it
]

—a—N7 (k&ms7rs-hitig# BRY) JWWA B 120 ARAUL

REEE © ©) © HARIL - SEEE

FO® | 75K o@ 10K o/ 16K 478 T o
mm S7.5 S10 S16 &2 ) (ke)
50 62,500 71,800 106,200 9,400 7,900 14
75 77,700 89,200 131,800 11,200 7,900 23
100 99,800 114,800 169,800 12,500 9,400 29
125 136,700 157,300 232,500 16,500 10,600 48
150 173,600 199,600 295,000 23,000 11,800 51
200 257,900 296,700 438,300 27,500 17,800 75
250 392,100 451,700 666,400 35,500 17,800 118
300 527,900 606,600 897,400 40,200 20,900 160
350 835,300 959,700 - 53,400 55,700 257
400 1,188,200 1,364,900 = 61,600 69,600 317
450 1,570,500 1,805,200 - 72,700 83,500 409
500 2,039,900 2,345,200 = 98,400 97,500 541

oy TR (18%)

KNVRIVRER

BARES

Za—iKT kegy7ro-ntg# BrE) JWWA B 120 HAUI

pdunt=%4 (@) (@) O .| | sEEE
FruIH =
U®R | 75K 2 | 10K 3% | 16K 4%& | | ez ofE
mm 0-S7.5 0-S10 0-S16 8 (ke)
50 97,800 112,200 166,000 | | 119,400 15
75 122,100 144,500 207,400 119,400 26
100 162,800 187,000 276,900 | | 119,400 33
125 229,500 264,300 390,000 || 155,500 57
150 280,600 322,200 477,200 | | 155,500 59
200 401,500 461,100 682,600 | | 191,600 93
250 617,100 710,500 1,049,700 213,300 144
300 779,100 895,400 | 1,325,800 || 231,300 191
350 1,059,500 | 1,219,500 — 260,200 305
400 1,495,600 1,720,000 = 271,100 387
450 1,981,800 | 2,278,900 — 289,200 529
500 2,690,100 | 3,095,000 — 325,200 611

s 5

NVR)VEI (%)

FrvIR




g GXY T B (kEBY7bo-MtI# GXF) JWWA B 120, JOPAG 1049 AfaUTt

RHERE ©) ©) . SEEE
=T = _ AL = 3%
/ I_ﬁxﬁé Xﬁ [Jﬁf Ipﬂ ﬂz—t Eﬁfi‘aﬂ‘—f
U gtacs ez ke)
mm 10K 3% | 16K 4% | 10K 3#& | 16K 47& =L 8
SGXD10 | SGXD16 SGXS10 | SGXS16 m=E | ZEUE
75 143,200 157,600 136,300 150,000 11,200 7,900 31 28
100 174,400 191,900 165,000 181,500 12,500 9,400 37 35
150 266,700 293,400 260,300 286,400 23,000 11,800 69 64
200 387,400 426,100 376,200 413,900 27,500 17,800 98 98
250 563,700 620,100 549,700 604,700 35,500 17,800 140 142
300 918,200 1,010,100 874,400 961,900 40,200 20,900 233 216
400 1,550,200 — — — 61,600 69,600 407 -

1. fEE #HammOyoUrI A\ ESHET,

ZOMOEEEE (DL, . TERILS - b)) (FR&CHRLEE 0.

2. REUEICOEXRLTUE.JWWA B 120, JDPA G 1049 ZEI(CERETLIcBDT
FABm CIEDOEE Ao

S

E NSY 7T M (kEgy7bo-Iii# NSE) JWWA B 120 £ AR Ut

BHEE © \ © o \ o
g 2REUF RNV st
R BRI | Ynesg
o 10K 3% 16K 478 10K 378 16K 478 I
SNSD10 SNSD 16 SNSS10 SNSS 16
300 802,700 883,800 764,900 840,500 40,200 20,900
350 1,185,900 = = = 53,400 55,700
400 1,614,600 — - - 61,600 69,600
1. IWWA B 120Z&(CEZETUIcBDTRHEERTIFEHD D FE A
2. fEm (OvoUvd, OvoUVIndURIL) ZEHFT,
3. SOIAMFERE (\wvorvTUrd, JhE. W, TERILE - v ) FRESHEEL S0,
szEE
RO 3f&
mmi (Kg) f 7‘1
e | 2R -
300 251 239 m \ / m | \ / L“ W
350 375 — \__{ ‘ \__{ g
T =) |

o3

ZHEU



ft
]

5]

KUISLY T TIHHER: (kEgy7 bo-Nith BEXEHVIFLYEE) AR U

PTCB22 (KEEKAKVIFLVHELOMY T Fo=IEiI%)

BEE o I
~ W E pd N N .
75K 2@ A e | | s2us i LB

IO - z INE%E (kg) (mm)

O T i d
SPSS7.5 IR =Fay

50 136,700 9,400 7,900 18 63.0 5.8 680

75 146,800 11,200 7,900 22 90.0 8.2 780

100 183,500 12,500 9,400 31 125.0 114 880

150 306,200 23,000 11,800 70 180.0 16.4 1050

200 575,400 27,500 17,800 130 250.0 227 1280

250 921,300 35,500 17,800 211 315.0 28.6 1380

300 1,324,800 40,200 20,900 315 355.0 32.2 1540

. PTC B 22 - EEeKARUIF LY\ ATVRT LIRS
KEECKARUIF U AHRUOMY TR —IUEY)HR

FUE250,300mmIFPTC B 2277 &I LI B D THRABMR TIFHBOEE Avo
PWARIHE (IFURE75~200mm) [CDERLCF. EffitE T,

E WUINAI TN BEXDZHIE BT SIIR (kEBY7 bo-Mtils BkBHUIFLVER) ARUD

B o | o
JWWA K 144.PTCK O3S | | 3\, S SEES BOELEE P
IO 75K o B | Tl (k) (mm)
mm _ . — o NEEE -
FXNZAIVE | ROSVIFE
SPMS7.5 SPFS7.5 FXIZAE (RT509%| | 942 |=kay FXZOIE | R IZY9F
50 136,700 132,500 9,400 7,900 19 18 63.0 5.8 560 430
75 146,800 142,300 11,200 7,900 25 23 90.0 8.2 615 510
100 183,500 177,500 12,500 9,400 35 30 125.0 11.4 678 565
150 306,200 297,000 23,000 11,800 70 59 180.0 16.4 826 665
. JWWA K 144 - - BRKEHRBRE KERKBERUIFLUVE
PTC K O3 - -EEKERUIFUVI\ATVRAT LABEIEE KEEKBRUIFLUE

BRRILS - YN AR—T =) ZEHFT,

PWASHISE (R 2520V ICOERL TR BIfE T

FEXAZAHILE

EXAZHILEDEG. ZOAIMEBR KE LR M. Uy TV T A F =7 'ybJ2J . 0voT75203,




E KUISACY T d EFESR (kERY7 b=t BEXBRVIFLVER EFEEE) AR UIU
PTC B 22 (KERKEHUIFLIELOMY T F—IAH)

BB o e e T

AV mesty | | s2me || FOCETE || eun
PO 7.5K 2 | meEm (keg) (mm)

mm SPEFS7.5 JIE- WE B

50 148,100 9,400 7,900 18 63.0 5.8 715
75 162,000 11,200 7,900 22 90.0 8.2 800
100 205,200 12,500 9,400 31 125.0 11.4 895
150 342,200 23,000 11,800 70 180.0 16.4 1053
200 637,400 27,500 17,800 130 250.0 227 1273

1. PTC B 22 - - BEeKARUIF UV A TIVRT LBEGE KEEKARUTFUERUOMY Thy— U5

E FESHKKUINA Y T M (#88/749-Witils BXBRVIFVIER TL534FY) MRAUR (SPons~—vzcsrersu,

BHEE o | o
JWWA K 144,.PTC K 038R | | #1/\VRIL = SZEE BOEEDE ERTA
‘ e | BEEHT
O 75K ot %@% nEgE (kg) (mm) (mm)
o mmER | BoSVIR ||
SPFSS7.5 | SPFFS7.5 MH#ER FI29K | AR E<E MHHETY R I7YIF
50 136,700 132,500 9,400 7,900 20 20 63.0 5.8 680 430
75 146,800 142,300 11,200 7,900 32 32 90.0 8.2 790 520
100 183,500 177,500 12,500 9,400 50 50 125.0 1.4 900 585
150 306,200 297,000 23,000 | 11,800 100 100 180.0 16.4 1065 680

1. JWWAK 144 - -HAKERERE KEEXBRUIFUVE
PTC KO3 EEKARUIFLYI A TVRT LIBEFHE  KEERKARVIFLVE

MHER RIOSVIR



g PE-NOVOR;Y/ 7 I (s b~ EXBHIFVVER xhzhbk) PIAUIL ( aEtusmons —vecsraz. )
PTCB25 (KEEKBKUIFLIEXNZHIEY T FI-IiIH)

REELE ©) EDEENTS
W | s | |2288| | B
75K 2818 || gn |FEEH| | ZoE mm
mm 47 INEEE 2] (kg) | [ JWWAK 144.PTCK 03
SVPMM7.5 NE | BE
50 119,000 9,400 | 7,900 19 63.0 5.8
75 138,500 11,200 | 7,900 27 90.0 8.2
100 172,700 12,500 | 9,400 37 1250 | 114
150 289,200 23,000 | 11,800 69 1800 | 164
200 474,300 27,500 | 17,800 134 2500 | 227

1. MEECKEIL®. I, Ty TUVI A F—07 wyh>J .OvI TS5V I TERIUS - Fubk,
AINR—Y—E)EZHET.

2. LIFSARDIEETLE (ST vbyT8) TRILNEMOHRITTUVLEIT T,

3. JWWAK 144 BAKERERE KeEkKARUIFLVE
PTC K 03 EeKARUIFLYI\A TVRT LARERHE  KBEKARUIFLUVE

4. JWWA K 144[F, FUEE0mmM~150mmE CEEDFRT,

5. AEMNIFEBEOLEN—IZCSRIIEE,

m FIYIYIT P (kERY7h-E KEEEER) AU (asvsssons~—vecsncan.

BHEE o | o
g ) 5258
. 75K o7 ALV | pamatey Go
o [VPXHPPEXTI |VPxHPPERLOR| | e | T HPPER)
SCVPMM?7.5 | SCVPMS7.5 VPXHPPEXAFVPXHPPERLY ;
50 136,700 136,700 9,400 7,900 19 19
75 146,800 146,800 11,200 7,900 27 24
100 215,800 183,500 12,500 9,400 37 35 VPXHPPE XA
150 353,600 306,200 23,000 11,800 68 70

. VP KEREERUE(LE T)UE. HPPE- - AEEKARUIF L&
2. (ERVPHE- - - KEILR. IR, Uy TUVI ZR—1, Oy IS5V TERIS - Fok
HPPERI- - - KBTI L&, 188, 7w U2 T AV F—a7 vk, OvoI5YY,  LepemLOsl
TERILL b AR—T—E) ESHET,
3. HEHHHEEVUET . BIRBEMOLELET.
4. BENZEBOLSER—IETSBEEL,

—_

VP

VPXHPPE#RUO



m PEFUOMTEE - PERFEUOMT SV JMEE (hERKBRVIFLIRLOMSS9115%8RE) PTC G 32

PERUOMTFE
BHEE ©75|<‘ EE@ o B 2E -
O p—, : = —— Dugg/a H1 H2 L (ke)
mm R%E AR - oo T T : —
SPT75 | SPTS7.5 o [aEegp| o [iEsgp| o iEew| | o e
75X75 69,600 69,600 8,700 140 80 60 60 710 710 15 15
100%X75 101,700 101,700 8,700 160 100 85 85 790 790 23 22
150%X75 158,700 158,700 8,700 190 - 115 - 930 - 50 -

& FCDRANE L RFEREMHEE

T
JF o I
T
L
e
PERLOMRISVIVEE
EHERE (@) —_
9 GFfE SEEE
EOR | 7.6K 2% HESER (kgEISE
mm SPFSP7.5 )
50 31,400 7,100 5
75 40,400 8,700 9
100 56,600 9,800 14
150 94,100 18,800 27

€& FCODEMNANEIRFEIRE FERE

REIEERTE

PERULONTSVIRE

m PEXAXZI (B122KtI# EXBHUIFLYER Xh=rnE) AAUIL

PTCB26 (KEEKEKUIFLIEXAZANEXINS— ML)

At o
szEs| 5
U 7'5@;%2& e o
FNPVMM7.5

50 137,900 20 290

75 178,400 31 885
100 220,200 44 385
150 331,500 75 470
200 623,700 110 560

& FCDRPMANELRFEREm AR

ft



BEMFERDLEN—JZCSRIIE L,

m KUTFLY—BEEY T F—IbfttIs MRl

*
1 B (@)
o 10K 37 BESHT | | sZEE
£ ”?;nUngi SPWSS10 mesE || ke
AVF—=T7ft |[AF=T71L
50 150,400 | 124,000 7,900 19 )
1. KERRUIFLY—B&EJIS K 6762 1B Wm - '
. BEMIBEOLRER—IECBREE. \/
AVFr—7

BEMFERDLEN—JZISRIIE L,

m VS-NOVOREY T b (regy7to-its seegs so=mmp) AR UTU

BrEE o
Jols & B et || szmE
IO (232 RAF JIEt= (ke)
mm =P pl=E
SVVMM10

50 109,600 9,400 7,900 19

75 129,500 11,200 7,900 26
100 156,300 12,500 9,400 37
150 247,400 23,000 11,800 67

1. MERCKEILR. HR. Iy TUY T A=Y OvI TSI TERILL - Fuh)

EEHET

Ao

LI LADIEELIE (ST yvb Y TE) TRIVNERDHIFTVLKETTY,
HERIGBRIEVCLE T RIEBRRDOLZLET,
BEMEEBOLEN—IZCSRITIE,

W KiEY I M (xEgy7ho-mita# k) ARUTE

R o ©) IS | pyernrrs | |EZHEE

HO® | 10K 3@ | 16K 418 RIEX | T 31E
mm SK10 SK16 ISR (ke)
75 120,800 132,400 11,200 7,900 27
100 149,200 164,500 12,500 9,400 37
150 244,800 270,200 23,000 11,800 63
200 356,000 392,800 27,500 17,800 93
250 519,500 572,300 35,500 17,800 135
300 689,400 759,300 40,200 20,900 198




m BXYIT BN (KEBY7Po-IitIR 27ILIE) AU

BEOLEN—IZTBRES L,

BHEAE ©) ©) FAVRIL | | BEBEE| BT
WO | 75K 2@ | 10K 3@ B 2fF  |(FryId)

mm sSU75 sU10 =L (ke) (%) mm)

50 142,900 164,300 12,200 13 280

75 193,500 223,000 14,700 22 315

100 263,100 302,800 16,400 26 355

150 460,300 529,500 29,800 46 445

200 613,500 797,700 35,900 68 540

250 955,700 1,242,600 46,300 134 675

300 1,207,400 1,569,600 52,400 186 770

¢ SCS13&

1. F\Y RIVISFCDEMFZELRETT,
2. SCST4RBEMEVELET, REBREOLCLE T,

m —a—iK7 BB (xERY7 ro-Nitil# BRE) HRUIL

=R (@) O
\ 75K o 10K 3@ SZEE
IEOYE ofE
s EO.S75 73 (kW) EO-S10 HAKW| | (kg)
50Hz - 60Hz 50Hz - 60Hz
50 1,763,000 02 1,778,300 02 80
75 1,784,200 02 1,809,100 02 95
100 1,824,400 0.2 1,851,300 0.2 105
125 1,958,800 0.2 1,995,400 0.2 120
150 2,179,800 0.2 2,243,000 0.4 140
200 2,458,100 0.4 2,521,500 0.4 180
250 2,784,500 075 2,884,400 0.75 280
300 3,255,000 15 3,379,900 1.5 330
350 3,514,200 22 3,685,200 22 435
400 4,397,500 22 4,637,500 37 567
450 4,973,700 22 5,376,900 37 669
500 5,703,400 37 6,135,400 37 821
1. EREARUMRBEZ(C & > CEBRIERRY R LT

EDD, RIS REBBED
g@m iﬁaﬁég@g; <7E§§t’ff'b BOFT o) #iEk | 229500
2. EMisE=HmEC TER LIZEDTY, C n  )ZfEH# | 170,700
EEERICOETELTCG. FBRBER-DOVCLEY, |RT VY IRER 290,400
3. 16K (coEELTIE. BESEEhLELET, o R 118,600
Vi pagiatrs 254,200

TV 3vREHRER RUT TV 3V @RER0
SalFREHSRBEOVCLET,




KERT I IAWFREXT I — MEDH JWWA B 122 AUt

Sl - [ o ] & - [ o 1 6 Il lesm =T | mm
NUE 7.5K 2f&F 10K 3% eyl ﬂgg @(%ﬂz (ggy%) 21@5@
mm | BEEEE) | NEHE | ANERE |aREiE(ER) | NEwE | ANERE || NS5 || ke) | (4 ;nm) (mm)

FN7.5W | FN7.5X | FN7.5Y | FN1OW | FN1OX | FN10Y

50 73,600 | 83,300 95200 | 86,300 96,000 107,800 || 8,700 18 | 14 | 290 | 180

75 92,200 | 103,800 | 118,800 | 103,300 | 114,900 | 130,000 | | 9,700 29 | 14 | 335 | 240
100 95,700 119,500 146,700 113,800 137,600 164,800 10,700 37 18 385 | 250
125 132,800 173,800 214,800 160,000 201,000 242,000 13,500 60 22 435 | 260
150 137,700 191,800 250,400 166,700 220,700 279,400 19,000 60 20 470 | 280
200 188,500 | 269,700 | 359,100 | 230,000 311,100 | 400,600 | | 22,400 89 | 26 | 560 | 300
250 293,100 | 419,700 | 557,000 | 356,300 | 482,900 | 620,200 | | 30,100 | | 130 | 26 | 680 | 380
300 405,300 | 566,000 | 742,500 488,800 | 649,500 | 826,000 | | 35,100 | | 180 | 31 | 775 | 400
350 700,500 940,400 | 1,180,200 839,900 | 1,079,800 | 1,319,700 44,700 321 36 1090 | 430
400 976,100 | 1,309,200 | 1,642,500 | 1,173,300 | 1,506,400 | 1,839,700 50,000 470 34 1230 | 470
450 | 1,285,700 | 1,790,400 | 2,295,000 | 1,555,300 | 2,059,900 | 2,564,500 | | 59,400 | | 600 | 39 | 1340 | 500
500 | 1,652,400 | 2,374,500 | 3,096,700 | 2,008,400 | 2,730,600 | 3,452,800 | | 83,900 | | 750 | 43 | 1440 | 530

BiEg| — | O o — | o © N

16K 478 20K 578 R gmq g

FOR PIVPe ey | R | e

o [enEmE@ | NEe | Ens | SREEE) | NERk | AeEnk | | mes ‘

FN16W | FN16X FN18Y | FN20W | FN20X FN20Y ~

50 148,900 174,200 202,400 191,900 217,200 245,500 8,700 | 20,900
75 218,100 244,400 275,800 266,800 293,200 324,700 9,700 | 22,800
100 289,300 325,600 367,100 354,500 390,700 432,200 10,700 | 24,700
125 434,500 482,800 531,100 531,100 579,400 627,800 13,500 | 41,600
150 471,400 533,600 603,000 578,200 640,500 709,700 19,000 | 51,100
200 672,800 781,400 902,500 829,100 937,600 | 1,058,600 22,400 | 73,800

250 1,044,000 | 1,190,100 | 1,352,100 | 1,282,000 | 1,428,000 | 1,590,000 | | 30,100 | 96,500
300 1,509,200 | 1,692,600 | 1,900,000 | 1,847,800 | 2,031,200 | 2,238,500 | | 35,100 | 137,800

350 ¥ ¥ b % P P b3 190,700
400 X X X P % x X 270,000
450 ¥ b3 b3 Pg P ¥ P 394,500
500 P b3 b3 Pg P ¥ P3 558,700
& FCD#!
1. ¥[CDEFXULTE. RESBEEDLIEULET,
2. 16K (438) NU20K (5%8) OEUE350mmBLEIF JWWA B 122%Z&(CRETUIEBD T, BERTIEHbERA.
3. 16K (458) NU20K (5%8) OMUER350mmELEFR—IULRNT7 UV IAEKEDET,
4. OV IIATRO EEMAOERKICOEFRLCEF. BBELEDELLEEL,
KIEXDXZI (B122p#ti# kEaE) AP UL
BHEE O .
10K 3@ sume |, 0o
IFOR > Ty PR
mm RS (#9 mm)
FNKMM 10
75 147,100 35 335
100 163,900 40 385
150 249,300 70 470
200 379,500 100 560
250 550,300 130 680
300 755,300 190 775

& FCORNNELRF B ks
I |



KEEEMHEIA# JIS B2062 AU

=HERSE = © , J\UR — e | BT
FUE | aHEEE) | NEhE | e st e | (eri7) el

mm F7.5W F7.5X Ik (%) mm)

50 83,500 93,500 20,900 8,700 20 13 340 180

75 99,600 107,900 22,800 9,700 40 13 450 240
100 119,500 143,900 24,700 10,700 50 15 530 250
125 173,800 186,900 41,600 13,500 70 18 600 260
150 193,600 247,300 51,100 19,000 90 19 660 280
200 282,100 362,500 73,800 22,400 140 25 770 300
250 430,100 551,100 96,500 30,100 220 26 880 380
300 569,300 704,000 137,800 35,100 280 31 980 400
350 940,400 981,300 190,700 44,700 380 36 1090 430
400 1,309,200 1,366,100 270,000 50,000 530 37 1230 470
450 1,790,400 1,868,100 394,500 59,400 750 41 1340 500
500 2,374,500 2,477,600 558,700 83,900 900 41 1440 530

& FCD#®

1. FCRICDEF UL TCE. SELEDE ZEL,
2. HUR R - B MEBE FLLMERZECERLIESL.
3. TOMODERICDOEFXLTF. BIEBSRBEOWLZLED,

KEEERELDR EHIU (~7v251) ARUIU

ammeg| - | © - | o

7.5K 10K VR | | SEEE =S

FOR [ omes " = " BRIER 75K | (FvyTH)

mm | GRS (R) | RERE | GRS (R) | RERE piIE kg) | (9 mm)

FM7.5W FM7.5X FM10OW FM10X

75 87,000 117,200 100,200 130,300 9,700 40 410
100 115,200 155,000 132,200 171,900 10,700 62 465
125 147,400 213,400 169,900 236,000 13,500 82 530
150 200,100 281,200 228,600 309,600 19,000 108 585
200 294,400 422,800 405,800 534,100 22,400 155 690
250 456,900 626,700 519,000 688,800 30,100 246 815
300 581,300 798,300 658,700 875,800 35,100 279 915
350 792,600 1,104,000 905,800 1,217,200 44,700 430 1020
400 1,109,700 1,571,900 1,268,200 1,730,500 50,000 600 1130
450 1,456,800 2,104,000 1,660,600 2,307,900 59,400 870 1230
500 1,881,300 2,711,600 2,151,100 2,981,400 83,900 1100 1335

& FCD#®

1. FCRICDEF UL CE. SELEDELEEL,

2. FUR200mmMIUTERSA MFPUV TN BUR250mmBEFR—ILNF UV ITAEED T,
3. BUESOMMBEEVZLE T, FEdRBE0LcLET.




KEEREDNR FrEML AU

BHEE - | ©
7.5K 1Ifg SEBES
FOE o
| AR () PE
G—F7.5W G—F7.5X
250 1,378,400 1,510,800 210
300 1,530,200 1,698,100 280
350 1,934,700 2,185,400 375
400 2,310,400 2,658,700 530
450 2,967,600 3,495,200 745
500 3,839,100 4,594,100 920
600 5,051,500 5,964,100 1450
700 6,832,400 7,956,600 2000
800 10,159,000 11,806,900 2800
900 12,885,900 15,120,900 3800
1000 16,993,600 19,876,600 5000

¢ FCD#

1. FCRICODEFXRULTCIE. BELEDLELIEEL,

2. FUR - Ak - B - MBZE. FLLEHRZECERIESL,

3. 7o VIENRUOEBYAF. JIS B 2062-1994£E—ATY,

4. ZOMDBREICOEFLTCE. FlIEBREDLCLFT,

5. HEROARQURICDETRLCFE. BEALEDELEEL,

6. BREKEBAIRICOEXUCIF. AESREDLCLET .



KERH10KtI# IHJWWAB115 Afalzt

BIHEE - | o - | o - | o
10K 16K 20K RIATBIL
IO R
mm =nYEiEHED) AE A G RuERE () ANEME | aEiE(R) ANEMAE pi[l=:]
FG10W FG10X FG16W FG16X FG20W FG20X
50 91,600 103,000 148,900 180,900 178,800 210,700 8,700
75 109,600 118,700 218,100 244,400 261,600 287,900 9,700
100 131,500 159,100 289,300 325,600 347,200 383,600 10,700
125 193,500 242,000 371,500 419,900 445,800 494,100 13,500
150 221,900 284,200 471,400 533,600 565,500 627,900 19,000
200 344,000 438,300 672,800 781,400 807,500 915,900 22,400
250 459,900 606,000 | 1,044,000 1,190,100 1,252,900 1,398,800 30,100
300 590,600 774,100 | 1,509,200 1,692,600 1,811,000 1,994,500 35,100
350 1,038,800 1,079,800 - - — — 44,700
400 1,449,500 1,506,400 — - - - 50,000
450 1,982,100 2,059,900 - - - - 59,400
500 2,627,500 2,730,600 — — — — 83,900
& FCD#

1. TOMDEECDOETI LTS FIEBREDLZLET,
2. 16K.20KICDEHRLTCIF. [HIWWA B 115[CEDERESN/IcBDTT,

sEEE =
wom | BGE | mEn | (D5 | Es
(ke) " (#9 mm)
50 20 13 340 180
75 40 13 450 240
100 50 15 530 250
125 70 18 600 260
150 90 19 660 280
200 145 25 770 300
250 220 26 880 380
300 280 31 980 400
350 380 36 1090 430
400 530 37 1230 470
450 750 41 1340 500
500 900 41 1440 530

Tt
]



KEEERLIA AR 71/ FI)

+ - :
f BHEE - | o [
=
&) 7.5K 10K |mpsuss| |FouJst| [SEEE| ERM | O
ELCL= N — - nezs meEsE || ke) | (#)
7N mm | BEEER) | NESE | NEE = = (# mm)
O-F7.5W | O-F7.5X O-F10X
50 111,400 141,600 155,900 20,900 83,200 40 13 295
75 137,800 168,100 185,000 26,500 83,200 45 13 414
100 185,100 222,700 245,000 36,000 83,200 55 15 503
125 239,800 290,700 319,700 41,600 105,700 80 18 602
150 315,400 375,500 413,100 58,600 105,700 100 19 698
200 452,900 541,800 596,100 90,800 132,200 145 25 840
250 683,100 811,600 892,800 132,200 143,700 220 26 943
300 879,500 | 1,045,500 | 1,150,200 171,900 158,600 300 31 1103
350 1,190,800 | 1,443,600 | 1,587,900 228,600 177,600 390 36 1266
400 1,685,000 | 2,013,500 | 2,214,800 330,400 188,900 550 37 1417
450 2,239,900 | 2,745,600 | 3,020,200 438,000 200,100 770 41 1553
500 2,834,200 | 3,545,500 | 3,900,000 | 543,500 || 226,500 | | 990 | 41 1702
& FCD®
1. FCECDEFRLTEF. BBELWEDELEEL,
2. IFURE - itk - A - HE%. #UVMHRE IR EEL
3. Do VITENUEBEAE. JIS B 206248 E—HETT,
4., THKESBEMTER. ZTOMORECDEEXZLTCE. AlESEBEOWLEULET,
1= =] »
KECERLIIA# &) AHP Ut
AR — (© — ©
‘ 7.5K 10K i
RASI N g e | R W) | & wer | AW || oy M
mm | BRI (R) | NEm SRUSIE (R)| NEm (ke) I
EO-F7.5W | EO-F7.5X |50Hz-60Hz| EO-F10W | EO-F10X |50Hz-60Hz |
50 1,531,000 1,562,600 0.2 1,548,800 1,580,300 0.2 105
75 1,791,300 1,822,800 0.2 1,813,100 1,844,600 0.2 115
100 1,828,800 1,868,200 0.2 1,858,400 1,898,000 0.2 125 =
125 2,073,500 2,126,600 0.2 2,110,800 2,164,000 0.2 170
150 2,371,200 2,434,500 0.2 2,440,300 2,503,600 0.4 200
200 2,509,200 2,602,200 0.4 2,621,800 2,714,600 0.75 290
250 3,038,000 3,172,100 0.75 3,618,800 3,752,800 1.5 380
300 3,345,700 3,610,100 1.5 3,750,200 4,014,600 1.5 520
350 3,493,700 3,758,100 1.5 4,006,200 4,270,600 2.2 590 ‘
400 4,363,300 4,706,700 2.2 4,663,500 5,006,800 2.2 820 I
450 5,472,000 6,000,500 2.2 6,008,200 6,536,900 3.7 1070
500 5,968,700 6,712,400 3.7 6,448,800 7,192,400 3.7 1310
600 9,011,200 | 11,329,000 3.7 % % 55 1820 ’ '
O]
700 11,997,800 | 14,288,000 55 P P 75 2410  \3
800 14,564,700 | 18,415,200 75 P % 11.0 3200
900 18,095,200 | 23,257,500 75 P % 11.0 4190
1000 22,208,000 | 28,820,500 11.0 % % 11.0 5800
& FCD&! Z 73y @ (B [t
1. FCRICDEFZULTIF, BlELEbhELIEEWL Uy oO(EIVIV) FER | 229,500
2. FREANMUOFRBEREEICKL > CEFHRERLOEINZ DD, EEMEE ( un )= | 170,700
EHBDHEEDDDFIDT. FLWIHZECIERS S0, Ty aREK 290,400
3. IS VIENVOEBNAZ, JIS B 2062%(FJIS B 2062—1994 £ E—EATT, I SR 118,600
4, FEESFE=EERICCERUCDDTT, BEERICOTHEULTIE. T 254,200
BESREOVELET, FTY 3 VR R RO T 3 VRERED
5. %[CDTFFLTE. BlEbEmOWLeLETD, BAIBREBEEOVEUET.




KERBINYI7S1#7 (v-o0258%) JWWA B 138

FCD&

OO~ @

FC&. MIfRH(ICDOEXLTCF. BELEDLELEEL,
WOR - Wk - B - 8% #FLLWERZECERIEEWV, HUR1600mmllLEE. FliEsEEb Wz UET,
IFOE150mmid JWWA B 138 ZEI(IRET UIcbD TREB@E TIEH D FE A
I\ RILRDEGE. ¥97.200M&8L TS0,
FUREE00MmMIMTOMIFZ T3> T, AIEBSREODVLELET, MDEE.
KCDERUCE BIEBREDWVZLET,

g - | o | o - | o | o - | o | o
. 75K o 10K 3i@ 16K 478
mm | AREE®)| NERG | RERG |SREEE)| NENG | FENE [SREE®)| ENE | rEs
B7.5W B7.5X B7.5Y B10OW B10X B10OY B16W B16X B16Y
150 1,250,700 | 1,496,300 | 1,554,000 1,375,800 | 1,621,400| 1,679,200 - - -
200 1,368,300 | 1,620,000 1,681,500 1,506,700 1,758,400 | 1,820,000 1,657,400 | 1,909,000 | 1,970,700
250 1,600,800 | 1,870,200 | 1,947,200 | 1,762,500 | 2,031,800 | 2,108,700 | 1,938,800 | 2,208,200 | 2,285,100
300 1,920,200 | 2,225,100 | 2,306,000 | 2,112,600 | 2,417,500 | 2,498,400 | 2,323,900 | 2,628,800 | 2,709,600
350 2,251,200 | 2,611,400 | 2,727,000 | 2,476,300 | 2,836,600 | 2,952,200 | 2,724,100 | 3,084,300 | 3,199,800
400 2,520,500 | 2,983,300 | 3,133,300 | 2,772,600 | 3,235,500 | 3,385,300 | 3,049,800 | 3,512,700 | 3,662,600
450 2,963,100 | 3,485,300| 3,658,400 | 3,259,300 | 3,781,400 | 3,954,600 3,585,300 | 4,107,300 | 4,280,500
500 3,240,300 | 3,836,700 | 4,040,300 3,619,100 | 4,215,500 | 4,369,400 | 3,981,000 | 4,577,400 | 4,731,400
600 3,867,200 | 4,631,200 | 4,939,100 | 4,254,000 5,018,100 | 5,325,800 | 4,862,100 | 5,626,100 | 5,933,900
700 4,979,100 | 5,798,000, 6,109,600 | 5,477,500 | 6,296,400 | 6,608,000 6,494,600 | 7,313,400 | 7,625,100
800 6,118,300 | 6,986,700 7,313,800| 6,730,100 | 7,598,500 | 7,925,600 7,403,200 | 8,271,600 | 8,598,700
900 7,565,000 | 8,577,300 | 8,996,800 | 8,322,900 | 9,335,200 | 9,754,700 P X B3
1000 9,904,500 | 11,012,100 | 11,477,600 | 10,739,400 | 11,847,000 | 12,455,000 P PS PS
1100 11,355,300 | 12,585,000 | 13,139,000 | 12,492,300 | 13,722,000 | 14,276,100 X P %
1200 13,061,500 | 14,482,800 | 15,177,500 | 14,367,800 | 15,789,100 | 16,483,900 P PS P
1350 16,232,300 | 17,799,300 | 18,593,700 | 17,856,100 | 19,423,100 | 20,217,500 b ¥ ¥
1500 19,354,500 | 21,354,900 | 22,490,100 | 21,290,200 | 23,290,500 | 24,425,600 P P P
FUR |Toae| B
mm (k) (mm)
150 85 280
200 140 300
250 180 380
300 220 400
350 250 430
400 300 470
450 350 500
500 410 530
600 565 560
700 820 610
800 1150 690
900 1650 740
1000 1850 770
1100 2300 800
1200 2600 820
1350 3500 850
1500 4500 900

TPUR—MIL b - Fw F2AR—V 7 CSRIEEL,

~—
~—

BAUIN



~
~—

AU

Za=YITRI=IVINY (kERIN9751% YT M)

& O75|<‘ 2§© ©1OK‘8§© iy =
RO T I &e) Gmm B
mm BEE | IYAIURE | BER | A9V
BN7.5 BNL/.5 BNTO BNL10O BER | MAIUNE | BER | MRS

200 888,800 B 1,072,100 % 85 - 425 - 300
250 945,500 * 1,134,400 * 115 - 445 = 380
300 1,002,200 1,246,400 1,196,700 1,442,200 130 165 475 1100 400
350 1,115,500 1,359,700 1,429,300 1,677,300 160 200 500 1100 430
400 1,436,900 1,716,500 1,769,700 | 2,050,600 230 280 570 1150 470
450 1,871,700 2,170,300 2,489,900 | 2,799,900 280 335 605 1150 500
500 2,401,000 2,721,100 2,735,700 | 3,057,100 395 460 660 1200 530
600 3,214,000 3,623,900 3,738,600 | 4,151,000 540 600 775 1250 560
700 4,007,900 4,425,400 4,408,800 | 4,828,800 705 770 835 1300 610
800 5,066,700 5,493,100 6,473,700 | 6,902,600 955 1020 950 1350 690
900 6,427,700 | 6,903,400 | 7,796,100 | 8,273,100 1230 1280 1015 1400 740

& FCORANEINRFVHIEMARE (FEHRERNEIFIRFVEIERR)
TS ITEROEBYEIE. JWWA B 138&E—45TY,

. FUR1000mMmMICDEHELTE. BELEDELESL,

. EEELAOSETICOEHELTCEF. BlgBEBOWLEULET,
#[CODEFLTCF. FIEBSE/EDLWLIEULET,

NI

@ FEIKEEFEITINT TS A F (KEBIN9T54% Tokissket)

awme| o [ o o | o¢ sz B
- 75K o 10K o7 o o8 o
BOR T mer | juasuim| mem |vaasow e Wmm | (mm)
BF/.5 BFL7.5 BF10 BFL10 AR | AN | BER | MATUN
300 1,313,600 1,557,800 1,508,100 1,753,600 140 175 475 1100 400
350 1,461,800 1,706,000 1,775,600 2,023,600 180 220 500 1100 430
400 1,786,100 2,065,700 2,118,900 2,399,800 250 300 570 1150 470
450 2,235,400 2,534,000 2,853,600 3,163,600 310 365 605 1150 500
500 2,779,300 3,099,400 3,114,000 3,435,400 430 495 660 1200 530
600 3,606,800 4,016,700 4,131,400 4,543,800 585 645 775 1250 560
700 4,415,300 4,832,800 4,816,200 5,236,200 765 830 835 1300 610
800 5,488,600 5,915,000 6,895,600 7,324,500 1055 1120 950 1350 690
900 6,893,300 7,369,000 8,261,700 8,738,700 1350 1400 1015 1400 740

& FCORANETRFUEENEER (FEIRFRINEIS TRF I EEER)
1. DSV IWERCEBWEE. JWWA B 138&£E—HECTT,

2. HUE1000mmICDEF L CE. BRWLGEDELESL.

3. EELSDET(ICOEFLTF. FEBRBO WL LET,

4. MFrvET—2avFA/TICOEFLTCF. BELEDELEEL.




@ EEENS/INY (KEB/N9751%# WENSE)

BtEg| o | O o | o sems .
o 75K o 10K 378 o o &
BOR [ men  [asviw| mER |25 1 9 mm) (mm)
BNS75 | BNSL7.5 | BNS10 | BNSL1O | [ fmgfz | \Vmufy | mel | MAiy

300 1,971,400 2,215,600 2,193,900 2,439,400 185 220 475 1100 572
350 2,338,000 2,582,200 2,573,600 | 2,821,600 225 265 500 1100 642
400 2,851,400 3,131,000 3,200,500 3,481,400 310 360 570 1150 736
450 3,200,500 3,499,100 3,506,100 3,816,100 370 425 605 1150 756
500 3,558,400 3,878,500 3,927,900 | 4,249,300 480 540 660 1200 762
600 4,443,000 4,852,900 4,931,700 5,344,100 650 710 775 1250 782
700 5,455,400 5,872,900 6,124,600 | 6,544,600 880 935 835 1300 894
800 6,619,200 7,045,600 8,168,600 8,597,500 1225 1280 950 1350 930
900 8,190,300 8,666,000 8,993,400 9,470,400 1540 1590 1015 1400 990
1000 11,581,100 = 12,818,300 = 2360 = 1270 = 1244

& FCOHANEILNRFVEEHARE (ZFONE @ AREIEERR. FENRERNE @ TRFIEIEERR)
1. [ER (FUOE300MmmM~450mm OwzUvd. OvoUvInHEUBIA.
EUER500mm~1000mm 7% L)

2. BAICE TEDEAMEZERIECARLIEETL,

FOE300MmM~450mmOiBE.
IEUER500mm~1000mmDIBE.

3. 18K (41F) ([CDEFLTF. BELEDLELIEE L,
4. EERPAOFESICOTRLCE. BBLEDLELEEL,

NyorPyIUrg, dhE. #Hg. TERILS - Fvh ,
OvoUyg. Nyo7yIUyd, JLE. #. TERVS - Ty 0

m FEIKHEEETNS /NS (KERBIN9751# WENSKH Tkisskf)

BuEE| o [ O o | o P -

o 75K oE 10K 3f& ofz ofE i
OB 1 mer | uzovik | @R | MaovRE e i (mrm)
BNSF7.5 | BNSFL7.5 | BNSF10 | BNSFL10 EER | (AN | EER | (A9
300 2,282,800 | 2,527,000 2,505,300 2,750,800 195 230 475 1100 572
350 2,684,300 | 2,928,500 2,919,900 3,167,900 245 285 500 1100 642
400 3,200,600 | 3,480,200 3,549,700 3,830,600 330 380 570 1150 736
450 3,564,200 | 3,862,800 3,869,800 4,179,800 400 455 605 1150 756
500 3,936,700 | 4,256,800 4,306,200 4,627,600 515 575 660 1200 762
600 4,835,800 | 5,245,700 5,324,500 5,736,900 695 755 775 1250 782
700 5,862,800 | 6,280,300 6,532,000 6,952,000 940 995 835 1300 894
800 7,041,100 | 7,467,500 8,590,500 9,019,400 1325 1380 950 1350 930
900 8,655,900 | 9,131,600 9,459,000 9,936,000 1660 1710 1015 1400 990
1000 12,074,500 = 13,311,700 = 2550 = 1270 = 1244

¢ FCDHWHMHEIRFVEEMAERE (RONE - AEIERR. FENRMERNE @ TRFVEERR)
1. R (BUOE300MmM~450mm OwsUvd. OvoUvIdndEUBIA.
EO¥E500mm~1000mm  #KL)
2. BAICF FanEamRzERR AR T,
EOR300mm~450mmDEE. Ny 2Py TUVS, JLE. . TERLN - Ty~

IEOE500mm~ 1000mmDIBE.
. 18K (458 ([CDEFULTEF. BBLabhbiE<rEEL,
. BRSO TICOEF LT, BBELEDELESL,
.M vET—Y3vFA4TICDEFLTIE. BELEDLELRELY,

o~

Ovouyd, N\yoryIUrd,. diLkw. . TERILVS - Fv b

20 meam

~—
~—

HAUNNG



EROLEN—IZTBREEL,

m MEREGXINY (KEBI5751/%# WECXK)

~
—

AU

N © \ O sEE me
. 10K 3f& 3tz 37 HE
O —— —
ek N A NI U Vi) I N
BGX10 BGXL10 R | (AN | SFER | MR
300 2,402,300 2,647,800 185 205 505 1100 600
400 3,130,900 3,411,800 BillS 345 600 1150 804

¢ FCDR AEIRFVEEhtEx RONE : aREEER) SNE @ e ag+amiEE
ZER (FHREENE - TRFVBEER)
1. (fER #a8e QvoUvd, Abv)\) ZEHET.
ZOMOEEERE (DLE. Hiw. TERIL S - Ty b)) FRECHARLIES0.

EBEQLEN—JETBRIEEL,

@ FEIKHEEEITGXIN S (KERBI5751% WEGXK Tkl

B o | o sEES e
. 10K 37 3t 31 EfE
IO : _ "
ToE BEY | (AT (ke) @ mm) | (mm)
BGXF10 | BGXFL10 || %R |Misvie| @R | IMassrg
300 2,713,700 2,959,200 195 215 505 1100 600
400 3,480,100 3,761,000 35 | 365 | 600 | 1150 | 804

& FCDR ANEIRFVEEhtax (RONE  afiiEER) NE  EhaSas+amiiE
ZR (FHREHENE | TRFVEIEER)
1. fBRE #ade OvoUrd, Ahv)\) ZEHET,
ZOMOEEEE (TLE. . TERIL S - Ty b)) FRIECHERLIESL.
2. MFrvET—rarvFATCOERLTF. BELEDELZEL,

@ EEIRE/NY 751K (ERNS751% GHEER)

BEE - | o | o e

B 75K 2 AR 5TE | mm

T EnEE® | REhE | POEnR : kg) | MM
BT7.5W BT7.5X BT7.5Y
300 1,683,500 1,770,200 1,856,700 311,400 195 200
350 1,914,500 2,020,100 2,125,900 346,300 220 200
400 2,001,000 2,116,600 2,232,100 349,200 285 300
450 2,366,600 2,539,700 2,712,900 363,700 335 300
500 2,635,800 2,847,400 3,059,300 378,300 375 300
600 3,213,000 3,463,200 3,713,300 392,800 480 300
700 4,232,700 4,521,400 4,810,000 407,400 725 300
800 5,002,300 5,387,100 5,771,900 421,900 1005 300
900 6,080,000 6,499,000 6,921,000 465,600 1330 300
& FCos

1. FCRICDEF UL, BELEhELZEL,
2. FURS00MMUTDMIEA T2 3T, FIEB8REDLCLET . MNDEE, 72A—MRIL S - v MIF24X—U%Z CSRTEE L,

3. EELSOFURICDEXLTE. SHLahE S,




m I XRNINI I (KERIS754% EHiFy)

REERE ©) ©) I sEES
O | 75K 2f# | 10K 3 (mm) ofE
mm BAI7.5 BAII10 = + — ke)
200 | 1,620,000 | 1,782,000 300 5 18 110
250 1,758,400 1,947,500 380 8 20 220
300 | 2,239,100 | 2,433,900 400 8 20 260
350 | 2,656,500 | 2,970,300 430 8 30 310 -
400 2,947,500 3,281,500 470 8 30 370 ; A
500 | 3,833,000 | 4,168,200 530 8 30 500 :

& FCOEMNANETIRFUHiERR GFENRERMNEIS TRFRigR)

KEEB COMFEDRIRETT . TTVIWEK JWWAB 138EE—1ETT,
EELADIFORICDOEFUCE. BEVLGEDLELES.

BECOEF LR FEBREO LV LET,

FAKBEREN T A TROMF vET—2 3T A TICOEFXLTCFE. BELEDE LS.

PO =

E PIv X NIV (KERI9751% Eki)

FH B
B o B o S
IR 75K o IFEOYER 75K 2o (mm)

mm BA7.5 mm E-BA7.5 R + —
150 1,505,900 150 3,113,400 280 5 16
450 3,603,700 450 5,316,700 500 8 30
600 4,734,600 600 6,689,700 560 8 40
700 6,195,900 700 8,334,200 610 9 40
800 7,569,200 800 9,759,400 690 9 50
900 9,339,500 900 11,968,100 740 9 50

1000 11,694,200 1000 14,216,600 770 9 50

1100 13,802,100 1100 16,888,800 800 9 50

1200 15,776,200 1200 19,705,300 820 9 50

& FCOEAANEIRFUEiEER GERERINE BEREENEIF TRFUHEEER)

. KKEEBTOBENEEETT, T3V ITEAF. JWWA B 138&E—1E (IFUE150mmZRRL) TT.

2. ERENRURMBEECEK > TEBRFRLOEINZEDD, FEMiEEREDBEHHDEITDT,
FLWHZ CERIES W,

3. LEMBE=AERICCEHLCBDTT . RRERICOEFULCE. AlEdREOWLELET,

—

~—
~—

BAUUG



S~
~—

AU

@ FLEINY (KEAN9T7514% FrEF—Ya/HEIE)

REEAE © ©) sEER

FOE | 76K 2% | 10K 3f& 2t

mm BCV7.5 BCV10 (kg)

150 1,416,800 | 1,587,600 85

200 1,523,100 | 1,706,400 110

250 1,924,100 | 2,113,200 130

300 2,144,200 | 2,338,900 170

350 2,430,100 | 2,743,800 195

400 2,848,800 | 3,181,800 285
& FCORMNETIRFVBIIEHEERE (FEHRERIERETRF VRIIEEE
1. FELSOIEORICOEFELTIE. SELEDEL RSN,
2. BERICOFELTIE. BRBSEEOLELETD,
3. ISYYTHERUERAR. JWWA B 138&E— 1% F0R 1 50mmER<) T,
4,

g4 T2 3> Td, BIEHBREEOVCLET. FMINDHE. 72A—MRILb - Fv bME4X—IZ SRS 0.

E LOT1INT5 (KERI9751% Bt

FH BH
BHEE O seEs BHEE O szEE
FURR 75K 21 o7& O 7.5K 2f& o7&
mm BR7.5 (ke) mm E—-BR7.5 (ke)
100 1,451,900 55 100 3,099,300 50
150 1,498,800 70 150 3,138,600 60
200 1,566,100 120 200 3,663,000 115
250 1,834,300 140 250 3,905,200 140
300 2,210,600 175 300 4,296,600 205
350 2,696,500 225 350 4,464,800 260
400 3,005,600 275 400 5,064,000 310
450 3,634,900 330 450 5,673,500 365
500 3,989,600 435 500 6,081,500 490
600 4,722,200 590 600 7,197,100 665
700 6,017,200 840 700 8,605,700 995
Z T Va g (IBELR) i

2oO(RIVI)FEIER | 229,500

( 1 )=t | 170,700

T aRiEkk 290,400

I SiER 118,600

" RIS 254,200

A7V avEEHEER RUFTY 3V RERD
HalFAEERED WV LET.

& FCORPNETRFElENAER (FEIREHRIE BERERNEL TR+ HIEER)

—_—

HBOFIDT, FLWIHZE CHEREE L,

H o

LWelL&FEd,

. BERENRURRREFICK > CEFRFEENUENIDEDD.,. LEliREREDEED

TS VINERUERNAF. JWWA B 138&F—TEFUE100, 150mmZEkR<) T,
FORS00MmMIUTOMIEF 72 32T, FlEdREbLcLET.
LEMARE=AEERICCERUCBDTY, PHEBRICOERLTE. HIEBREED




KERINS 75414 # EE JWWA B 138

~—
~—

BAUUG

=RHELE = © ©
y 7.5K 2% sEES
BOE | e () PO PISNE 15 HHA2 (kW) (ke)
E—B7.5W E—B7.5X E—B7.5Y 50Hz | 60Hz
150 2,862,200 2,922,400 2,982,900 0.04 0.04 145
200 2,971,500 3,035,800 3,100,000 02 02 175
250 3,132,100 3,212,500 3,203,000 02 02 220 -
300 3,448,700 3,533,200 3,617,700 02 02 250
350 3,883,100 4,003,900 4,124,600 02 02 280
400 4,176,300 4,333,100 4,490,000 02 02 380
450 4,870,000 5,050,800 5,231,900 0.2 0.2 450
500 5,209,500 5,422,500 5,635,400 0.4 0.4 600
600 6,275,100 6,610,100 6,932,000 0.4 0.4 950
700 7,616,300 7,942,300 8,268,100 075 | 075 1000
800 9,495,900 9,837,800 10,179,600 075 | 15 1500
900 10,671,600 11,110,200 11,548,700 15 15 2000
1000 13,265,800 13,752,400 14,239,100 1.5 2.2 2500
1100 15,209,500 15,788,600 16,367,800 22 22 3900
1200 17,439,700 18,165,800 18,892,100 22 37 4200
1350 20,891,300 | 21,721,800 22,552,400 37 37 5700
1500 24,469,400 | 25576,700 26,763,500 37 55 6800
1’ ligg'ioizf LTlE. BELEDEREL. 7> o BT e
2. EREARUMEREEC & > TR U ALEDD, FRfiEs B ~/70(EL2)EER | 229500
BAPBDETOT, BHLLHRETERI S0, (v )ZE# | 170,700
3. HO®R150mmiE. JWWA B 138%&(ICHE LIcbDTHRIER TIEFD D FEA. QIS 290,400
4. FOERS00mMA FOMEA 72> TF, FRBEEOVLET. MEDSA. ) 118,600
FUA—RI K -+ TR ] BTsmEE, iy ERE 254,200
5. é?}éfﬁ;’fﬁffﬂx% LIcBDTY . BESRICOEELTE. Bl Y s L U T 5 e

BaEREBREOLEULETY,

ZIH=KIVK « Fv b (19751%#8)

1 &Y MliAs
S5400 SUS304

T
Q=F:)

HUR
mm
150
200
250
300
350
400 LT
450
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1350
1500

A

M12x160 4 6,400 11,600

M16x200 4 6,800 14,400

M20x250 4 7,200 20,400

M24X315 4 18,800 42,400

LA

M30%x400 4 25,200 79,200




~
~—

AU

m F52ILRINGITSL#

Fa
L= FrUIETR | DA—LETR

. sxHE 3(G7 5| BLoTGe o

™ g i 75 elitoc| | k) 7T S PR e
7.5K | 10K
BLH7.5C| BLH10C

50 54,400 4 118,100 119,100 6
75(80)| 68,500 5 131,400 131,400 8
100 89,500 141,800 141,800 10
125 112,200 10 164,600 164,600 12
150 129,500 12 190,900 190,900 14
200 = = 287,000 287,000 26
250 = - 439,300 439,300 3
300 - - 514,400 514,400 45
350 - - 787,200 787,200 60
400 - - 1,086,500 | 1,086,500 o4
450 - - 1443200 | 1443200 129
500 - - 1,712,500 1,712,500 167
600 - - 2,357,900 2,357,900 272

1. #BFC. #45SCSTT, 20, ARSBEOLILET,

2. B% SUILOEES 8 TRFVFRER (JL—)

8. DA—LFPRFEELMETT,

4. RERARTILL - T NI2EN—IECEREEL,

EE

FOE 7.5K 10K HAkW) | | sxE8
mm | EBL75D | EBLIOD | (k&)
50 1,019,800 0,04 20
75 (80) 1,034,900 0.04 21

100 1,048,200 0,04 23

125 1,085,900 004 25

150 1,195,000 0,04 27

200 1,445,600 0.04 30

250 1,629,400 X 22

300 1,741,100 0.1 57

1. #BFCD, #4SCSTT,

2. B AU ILOBES LB TRFVRER (JL—)

3. KELMETT,

4. ERENRUBERMS(C - CRBRERRULNIEDD . RS R55

LZAEDHDLEFRIDT. 5FLWLMIHZE SRS,

o o0

FiSHk. REK. BREFOT TV 3VRICOEXFLTUE. FESREOVEULET,
EERNARILL - 7y MF2ER—IZ BRI,

UI—%  FvuT£7%

INVRILE UFA—LFTR




ISVIVRINIITSALREERNBRKIVES « v b
7.5KH
O . K 1 B9y Mg
mm N (1&9) SS400 SUS304
50 M16X115 4 1,600 6,800
75 (80) M16X115 4 1,600 6,800
100 M16X120 4 1,600 6,800
125 M16X135 6 2,400 12,000
150 M16X140 6 2,400 12,000
200 M16X140 8 3,200 16,000
250 M20X170 8 6,400 25,600
300 M20X180 10 9,000 33,000
350 M22X200 10 10,000 50,000
400 M22X210 12 13,200 68,400
450 M24X230 12 24,000 88,800
500 M24X240 12 25,200 92,400
600 M24X270 16 35,200 139,200
10KH
EOE \ A2 1 82w Mg
mm ple (&%) SS400 SUS304
50 M16X110 4 1,600 6,800
75(80)|  Mi16X110 8 3,200 13,600
100 M16X115 8 3,200 13,600
125 M20X130 8 4,800 23,200
150 M20X130 8 4,800 23,200
200 M20X135 12 7,200 34,800
250 M22X150 12 10,800 42,000
300 M22X160 16 16,000 60,800
350 M22X180 16 16,000 62,400
400 M24X190 12 14,400 70,800
M24X 65 8 4,000 19,200
450 M2AX210 16 32,000 105,600
M24X_ 65 8 4,000 19,200
c00 M24X230 16 32,000 118,400
M24X_ 65 8 4,000 19,200
600 M30X280 20 54,000 246,000
M30X 75 8 8,000 51,200

~
~—~

AU



>

@ KEMMTUENIE JWWA B 103 [#0-%0]

7.5K J52Y 10K Fry TR (1) mm)
VR SHY SH sEEE
s | 2m 75K
PE A PIAE IE PIAED ) e ke)
HC7.5X HC7.5Y HC 10X HC10Y
75(80) 131,800 142,000 145,200 154,400 330 354 26
100 () 275,000 297,800 302,400 324,100 360 390 36
& FCD®
1. I5UY10KICOEFELTIE. JWWA B 103%E(CHE LIcb D TRISRTIE
BOEE A
2. HEEKAMDEAR. ¥9,500MBEL TS,
B 0O R O
KERMTFIUENIE JWWA B 103:1991 [#0- %01
7.5K FryITREE (# mm) SEESE
: 7.5K
MR Hz (i Hzu il
BUE | @vrsq) . (ke)
WE WER A 2B | Lpmps | 2 | e HEY LA
HBL7.5X HB7.5X (H) T (H) T @447 =
75(80) 137,100 423 447 423 447 28 27
100(XXM) 280,400 470 500 470 500 45 44
& FCD&

1. HE (O:RT0OsLH0) XEFLE (OEFSDEVDD) ODLWIFNHZETERIESV
2. BEEEKANOEGEIF. ¥9.500M8LTEEN

@ Z 74 —=ik=Ib (kegx-nagnyEe) JWWA B 135

g O
HE (OVI517)

® O
HE (OYI517)

» 0O
LB

O 7.5K *Frv K| | SEE=
mm HF7.5 B (%) mm) (keg)
75 123,300 179 14

& FCDHMANE TR BIEM AR

s 27




m THEEHNIE (Z1-BRENS+TEREHR+INFHATY M)

_— 7.5K
| sa—reaT
HRS7.5
75(&0) 214,400

¢ MEENREZ1-BRENE (V3—hF47) +MEHER (FOR75XER150mm) +XILFART v H

(FOE75) DY ~RTT,
1. BERRILS - Ty b (FUR75R) « WILFART Y b (FUOKR758 1ED) « EHEADME T,
2. BEEEKAMOGEE. ¥9.500M8 LTS,

@ —1—BRENI (kEETEME BAE #0)

S 7.5K 7223 10K
S va—heqT | mesaT | OvosaT | mEsqT | ovos4T
HRS7.5 HR7.5 HRL7.5 HR10 HRL10
75(80) 107,200 107,200 113,400 117,700 124,700

OFCORANMNE LR+ Eian AR
10754 TICOEFLTCE. OFmEH1=330, 390, 430 (A—fitg) OLVFNH7ZEHERIEEL,
2 BEBHKRMOBEE. ¥9.50018 LTI EEW,

4

< -.-. == ;'--:I
Ya—hy147

—_— FryIXEE (K mm) SZE8 75K
FOR I : N
S =5 Qo547 YA-NIAT | BT | OVI5A4T
mm VIA—hIAT | EES AT - 390 30 (ke) (kg) (ke)
75(80) 200 255 346 406 446 22 (H1=330)
15 19 23 (H1=390)
24 (H1=430)

BES(T
—a—BRY A1 2HRIZ (kERtTRENE BRE Z#% W0

ayvo547

- 7.5K FrvIRES (# mm) SEES
U :
BESAT | OVI9AT | |my s mes(7| 00547
mm HR7.5 HRL7.5 | [BFZAT 029947 1 0ie) 7| ke
100 275,600 279 436 3 50

¢ FCDEAANETRFIEIENEER
1. BEKREDBEIE. ¥ 19,0008 LT EE0,

FESAT

D77§47

28 mmmm



N
~

U

W

m AT = 21 —BRIHRIZ (kEBHTRENE BRY 2BZRA #0)

02 - 7.5K FryTRKES (K mm) SEEE
mm ” BEYA(T OvI5947 || ... Ov9%5947 ey (T Ov5547
ZEHAT K c
HNB7.5 HNLB7.5 330 390 430 (ke) (ke)
29(H1=330)
R—)LFpf 254,200 260,900 255 346 406 446 26 |30(Hi=390)
75 31(H1=430)
HN7.5 HNL7.5
27(H1=330)
M—)LF 230,600 237,200 255 346 406 446 24 28(H1=390)
29(H1=430)

—

FCDRIPINE LR+ iRz
ERAEBIEEEREECEG L TCVERT,

2. R=)LANXIFR—ILHRDMERZE SRS,
Ffe. OVIIATICOEXRL L. OTEIHI=330, 390, 430 (E—ffi#E) ODWLFTNHZEHERIIEE0,

3. BEEEKAMOBEE. ¥9.500M18LTLEEL.

Ety (7 =gy 1T avoy4~7 Qvo94~7
—JLF T n—)LFER =)L T m—ILFE
@ EXGENIE (KERHTENE BREY BRATILHSHT B0O)
7.5K FrvTKaeS # mm) SEZES
7 N2 =5
Dﬁ%ﬁi BREYAT |OVI51T | | 0295947 @Es(J| OvIs(T
HE7.5 HEL7.5 & 330 390 430 (ke) (ke)
23(H1=330)
75 114,200 120,800 255 346 406 446 20 24(Hi=390)
25(H1=430)

& FCDEANE TN EENFER
1. OYVIIATICOEF LG, OEEETH1=330, 390, 430 (B—ffi#E) OLFNH7ZIERIEEL,
2. BEEPKAMOGEE. ¥9.500MI8LTLEE0.

w29

[

avoea47




@ ATV ERIE (kEBtTRENE 27V ED)

7.5K

U TR || szmm
mm HSK7.5U () mm) ke)
75 111,100 250 12

ZBTFT
75K -
WO . TR | szms
HNBSK7.5U # mm)
75 255,800 250 16
HERFT
75K -

WO TR || e=um
mm HESK7.5U () mm) ke)
75 142,100 250 14

¢ SCS13#




~

/)

W

@ M ETUENIE (#@315%) (#0701

— 140 [=1000mm =l 10) pre
Eheke B ) L=1000mm 9(%,55
M EETAH) LTFDEE
- CERT H1=850 282,500 120
. wER - 28 Hi=700 340,400 140
FTEIZC p
SGEHo=| SENM Hi=850 319,700 120
75 GFFM | #gFt - Z&fT Hi=700 377,400 140
(BO) GrE =1} Hi=850 310,900 130
_ . /ER - BT H1=700 385,400 150
[ClER TR pom
SGsHH=| BN H1=850 347,900 130
GFEM | @& - 2&f7 Hi=700 422,600 150
FTER CERT H1=800 628,000 150
100 GFF wiEF - ST Hi=600 730,100 180
xe) ElE AR ZEft Hi=800 716,900 160
GFE wER - BT Hi=600 818,900 200

1. I EEETE (H) FERICKIDEEDFT, ELTHOL=1000mmUTDEEFE—METI,
L=1000mm%EiBZ 554,
. RS EIG T vEREERE (SCHOEDHRA.

w n

Hs

7%"]150

200

160

'z

FEUR75mm
EERFTEIR
&St

31

AEBSREOVCLET,

Hi

200

150
160

4150

HEUR75mm

\

DERFTEIR

faeR - 2EM

250

150]

SCHOE+T vHRMIEER) . BoKER GrHE. HER.
. TOR=YCEHSINTVBRFEFRZDNDPT LT DcHDBDTEHD. EREOHER. PKROEEELIFERLEDET,
FHICOTFILCE. BEVGDELEEL,

FFUE100mm

[EIETE 5
ZER

Hi

&) [FNEIRFIEIEMEZRETT,

49150

250

200

150 f

|

FUE100mm
ElERFTE=
wWER - 2B

=

A



W RATP=INVITPAY— WHLdEkg 252028) [#0-70]

3 g - = g

il 5 s || Sicom || sEmm
HFBEETAH) LITOEE &
[ B0 $TaEIR ZEfRt H1=850 420,800 9
75 GUF wmEF - JET H1=700 491,800 110
(D) | g EEsTAs | SBN H1=850 560,700 100
GUE fiEs - 28 H1=700 659,200 120
100 |OE @A | BN H1=800 995,500 120
xn) GUE wiEF - JBHI H1=600 1,129,300 140

LM EEETE (H) FERRICKDEREDEFT, EEIHOL=1000mmUTDHBEFE—ME T,
L=1000mm%&#BZ 254,

2. EKE (iR, 8

ER.

FICOEELTF. BELEDELES L,

o

;97,
G.L
Hi L
200
160

FUER75mm

I8 EERfTEz0

ZERt

AEBSEREDVCLET,
28 [FNETRFVEEEEETT.
. COR=IV[GEEHSINTVBHRIFEHRZDDDPT LT DIcHDHDTH D, REDWER. PFKAROAETLIFELEDETT,

G.L| 4150

Hs

200
150

160

A

FUE75mm
I3 EEniTHEI
fEH - 28N

Hs

250

150

#9150

[FUE100mm
03¢ EEFTEI
2B

Hs

250

200

150a

=

=

[FUE100mm

I 89 ORIz

g - BN

#9150

~

/)

W



# A H

@ KERZEERH JWWAB 137

5

A (KERaBZRR 7579-#)

BN KEASEERA JWWAB 137
RUAH (B
szl - [ o - | o - [ o e =
O 75K 2 10K 378 16K 478 il ER .
=
mm  |BREEE) | ANEME | GaiEiEE) | ANEMRE SRR E) | RYERE (kg) | (# mm) E
A75W | A75Y | A1OW AT0Y ATBW A1BY S
13 63,000 85,800 72,700 95,600 80,500 103,500 197 “%
20 70,500 98,100 | 82,500 | 109,900 | 90,200 117,700 212 4-,_ T
25 78,200 | 105700 | 90,100 | 117,600 | 99,600 127,200 202 AR
75 I{1ERUIAHR (SH2) : BUE13~25mm
e - | O - | o T o [T =%
. 75K o 10K 378 16K 478 ’/?%E =
= ;
mm  |EREE(R) | IAENE |[SREEE) | ASNEHE (SR (R) | RS ERE (kg) | (9 mm)
A7.5W—F | A75Y—F | ATOW—F | ATOY—F | A16W—F | A16Y—F
13 71,700 97,800 | 82,400 | 108,600 91,600 | 117,900 11 201
20 79,200 | 110,100 | 92,200 | 122,900 | 101,300 | 132,100 11 27 | :
I5VUIMEQUAHR
25 86,900 | 117,700 | 99,800 | 130,600 | 110,700 | 141,600 11 208
L m
TS5 VI : BUE75mm
| 75 107,200 | 151,600 | 124,900 | 169,300 | 137,700 | 182100 || 14 | 204 |
& FCD&
1. FC&. FCDENEMHZEICDOFTELTIE. BELADE ZEL,
2. IFUR13, 20mmid. JWWA B 137#EICHE LIt oD TS TIRB D £ B A
3. BEFETAHF0.05MPaTd, EECTERAINZESE. SELAHELREZE. 95U
SI5VY
BEE] - - - ° 1l . us
IO 7.5K 10K 18K Pt~z ’”(%k'ﬁ
mm | AF75W | AF1OW | AFlew | ez S
13~25 | 8,700 9,700 11,100 3,300 5
KERASEESHAE JWWAB 137
ISIIR
~;§t|j§~>;fﬁ_—\©\©—\@\@—\@\@ﬁggﬂk
>5E2| =C
- 75K P& 10K 37& 16K 47& o% | ol
mm  |GEEEE)| NEHE | ASERG |SEEEGE) | AEME | INEWNE |GREEE) | REHE | AAERE (kg) | (9 mm)
A7.5BW | A7.5BX | A7.5BY | ATOBW | ATOBX | ATOBY | A16BW | A16BX | A16BY
100 133,300 190,000 149,500 206,000 163,200 219,800 30 321
150 324,700 447,200 358,800 481,300 395,500 518,000 60 425
200 (1,019,600 1,191,700 1,122,100 1,294,100 1,244,800 1,416,800 100 520
‘ FCD@ | | [ |
1. FCRICDEFEL TR, BELEDEZEL, :
2. EUR200mmICDEH L TIE. AEHEDDET . _
3. BAEFAEAIF0.05MPaTd, EECTBAINZIEAE. SELADEZEL, —

BHESE (@) O (@) szEE| =&
o | 75K 2% | 10K 3 | 16K 4% ofE 2

mm AS7.5 AS10 AS16 (ke) (% mm)
25 91,900 101,100 110,400 9 135

¢ FCDENHNETINF AGE 2R

mmmm 33




w SO L7 (KERzEEas MEsER)

BIBFROSAR #sczsae UTER. WBBREROHTERE, I CHE. hamK. KENERE CERTEET.,
TS5 I—{kH

RHEAE ©) ©) ©) sEEE| 5
IFO® | 7BK 2f | 10K 3% | 16K 45& o | 2
mm AECS7.5 AECS10 | AECS16 (kg) | (K3 mm)
25 109,900 146,600 157,700 11 212

RUAHR (BBH2)

BHEE o 8 S szHB BT
IFO® | 75K 2f@ | 10K 3% | 16K 45& o' | 2
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (K5 mm)
25 106,000 130,300 141,700 9 302

750 93FRUAHRE (SRE)

RHESE ©) © © SEE8| B

MO | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o' | 21
mm AEC7.5-F | AEC10-F | AEC16-F (kg) | (K mm)

25 117,200 142,000 154,600 14 308
ISIIR
RHESE O O ©) SZE8| B¢
O | 75K 2f | 10K 3% | 16K 4i& o' | o’
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (1 mm)
75 160,700 180,900 193,600 21 345

& FCDEANANE TNV ERENFER ISUUR BHROS %N

EER (MO8 7v3Y) ABSRERDEL. 77V 3 VONSROSERD N, KE. Hask. KEUEEEC
55 2 (EETEET,

RHELE © @) © SEG8| 5
PR | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%& o' | o’
mm AES7.5 AES10 AES16 (kg) | (1 mm)
25 108,800 133,200 143,300 8 158
ISVI—4F  SHI7EEHROSRE)
pbﬁ?ﬂ?(ﬁ'ﬂ?) EykUEa
RHEAE © © © s2E8| B¢
O | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%@& o' | 2B
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (K mm)
25 106,000 117,600 127,800 6 248
TS IFERUIAHR (SHE)
TR ERAE © © ©) szEE| =&
IOYE | 75K 2 | 10K 3% | 16K 4% o | 2F
mm AE7.5-F AE10-F AE16-F (kg) | (K mm)
ISVIMERUARE S T7EHHROS (3I5)
25 116,400 129,100 140,700 11 254 FEyRLES
ISIIR
A © © ©) SEEE| =&
FOYR | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4@ o' | 2FE
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (K1 mm)
75 151,700 169,400 182,200 18 244
& FCDENAE TR Vs R
ISVIR S4 I 7RSO8 (RI5)
ZF 733 Riig EoyhUIcigsd
HOEmMm| SOI7ENSXOS
25 49,400
75 57,000

# A H



A Hy

3

EHEOLEN—IZETSREEL,

@ RIGTRIERIIER; S O I 7 (KERaazsns BRsEs FEmanLy)

BIBRXOBARE =s3255E UTHER. ABSRERDHERE. TICHSE. BREK. KEIEEES CERATEFT.

TS50 I—{ER

RHEAE ©) ©) ©) SEZBR| =&
O | 75K 21 | 10K 3% | 16K 4%& o | o)
mm AECNS7.5 | AECNS10 | AECNS16 (kg) | (¥ mm)
25 151,800 174,600 205,000 14 257

RUiAHHZ (BRZ)

RHEAE O O ©) s£E8| B¢
R | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o | 2@
mm AECN7.5 AECN10 | AECN16 (kg) | (1 mm)
25 148,100 170,800 201,200 11 347

TS5V IERUAHR: (THE)

RHEAE O O ©) SEBE| 5
FOR | 75K 218 | 10K 3% | 16K 4% o' | 21
mm | AECN7.5-F | AECN10O-F | AECN16-F (kg) | (K5 mm)
25 159,900 183,700 215,400 16 353

& FCDEPMANELRF VN AER

] M

HIHFAOEZAE

S

TSVI—FH

LT o Lagw

[ = =
:—"E; :‘g;
= b

TSVINERLART  HIHXOEZAE

@ ATYVARS I I T (kERsazsas BRME 27/VAR)

ISR OEAIR =+

ZRFEUTER. ABBIRZRDHEE, I ITRE. ITiak. KEAELEITERTEE T,

TSVIMERUAHKT  HTHROSZAR

TSVIMERUAGE SOT7ENEROZ (RI5E)
ZEyhUricss

RUAHHS (FBRZ)

pdunt=%4 (@) (@) O sEBE| =&
IR | 75K 2 | 10K 3% | 16K 4% ofE | 2=
mm AEC75U | AECIOU | AECI6U (ke) | mm)
25 146,400 % x 6 295

TSV IERLAHR: (SHE)

EHESE O © O szEE| =&
IFO®R | 75K 2@ | 10K 3% | 16K 4%& o | o
mm AEC7.5U-F | AECTOU-F | AEC18U-F (kg) | (#3mm)
25 173,900 s % 10 301

R (mgtO8: 4 Tvay) ESRERbHL. 7Y s VOESROSERD AL, HE. Haak. KRS
3 “i o

RUAH (BF) RCEs

AR (@) (@) © szEE| =&
IO | 75K 2@ | 10K 3% | 16K 4%& o' | 2
mm AE7.5U AET10U AE16U (kg) | (K mm)
25 124,900 % % 5 241

TSV IRERUAHR (SHE)

BHEE © O O sEBEE| 5
FO®R | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% ofE | 2=
mm AE7.5U-F | AE10U-F | AE1B8U-F (kg) | (#1mm)
25 152,400 P P3 9 247

F T3 R

HOR | -, \
il SoI 7RSO8
25 49,400

1. 7723 V@S0 I7ANERORE. 34—y ATV 3 VRS IIT7ANSFHOSEHBTT,

2. ¥[IDEXLTCF. BHLEDELZE,

mmm 35




W SZ 7010 ETH (KEAzRzsH 1)
RUAHA: (RZ)
Pdun== © SEEE | 5T
IFO® | 75K 28 e ofe
mm AM7.5 (kg) | (¥ mm)
13 200
20 68,600 4 215
25 230
TS IFERUAHRS (CHE)
B - \ o
75K o prmm|
07 N =~ ,39 gz = == I%L
O I I (ke) | () mm)
ARERE () MRS
AM75—FW | AM7.5—FY
13 205
20 77,300 80,600 9 220
25 235
& AHECACE (Ho=)
a|aJIsvy
=R = O
. 7.5K e s sEES
IO w2
o |emEE@ | nEwm (ke)
AF7.5W
13~25 8,700 3,300 5
@ I7IS—RI (KERSEZSR TRER)
BRHEAE ©) © ©) sEEE | B¢ %
MO | 75K 2f | 10K 3f&E | 16K 47& (?ji) (%EE :
mm AA7.5 AA10 AA1B g | (¥ mm
25 142,100 156,000 183,800 10 254 L5 ¥ 4
50 214,400 240,900 — 16 242 :
75 282,600 316,000 - 32 290
& SUS/CACE (75> IFCDR I+ iismikas)
EHhub
o e e — sy im A EAKARUIFLYEDGS
FUE 555 FHETSIDBE —_ S ro
WO® [75Kom | 10K3% | 16K4% | 75K 2/ | 10K 3% | 75K 2@ | 10K 3%
A |AE| A (A R | A TR |R¥| IR (A TR |RE| TR | AH
25 75 M16X75 4 M16X70 8 M20X75 8 M16x80 4 M16x80 8 |Mi6Xx 90| 4 M16x 90| 8
50 100 M16X75 M16X70 8 — — M16X90 4 M16X85 M16X100 | 4 M16X 95
75 150 M16X75 M20X75 8 — — | M16X95 6 M20x90 M16x105| 6 | M20x105

EHRIL MINBLTHBDFEBADT. FlEcAELEE0,

H# A Hi



a Hi

%

@ —3—=2 7/ YT (kERSEZTH FEHMENLE)

RUAHHS (B#2)
BHEZE O © (@) SEZES =1y
FOE 75K 2@ 10K 3% 16K 4i& ot of
mm AN7.5 AN10 AN16 (kg) | G mm)
13 96,900 112,200 128,700 12 203
20 103,000 119,500 136,100 12 238
25 109,300 127,000 143,500 12 248
TS IFERUAHRE (SHE)
BRHESE @) O (@) SEZEES | &5d
RO 75K o 10K 3 16K 4 of 2
mm AN7.5—F AN10-F AN16—F (kg) | (¥3 mm)
13 108,900 125,200 143,100 17 207
20 115,000 132,500 150,500 17 243
25 121,300 140,000 157,900 17 254
TSVIR
BRHERE @) © SEE= [=Tay
IO 75K oRF 10K 3@ of ofE
mm AN7.5 AN10 kg) | (¥ mm)
75 266,400 306,500 22 248
100 359,100 412,000 68 455
150 788,700 906,700 120 595
& FCDEMAETRF Bk kR
1. BEREERICIFBEFS<HEDET,
aI75vY
BHEE © o \ ©
I RIS E SEEE
e 7.5K 10K 16K (ke)
AF7.5Y AF10Y AF18Y
13~25 12,000 13,000 14,400 5

@ KEAEIRETBESEERI (KEBSRZRH THFHEE)

=HESE O (@) SEESE STy

O 75K 2 10K 3#& o 2fE
mm AT7.5 AT10 (ke) (#7 mm)

75 188,000 197,700 27 319

100 245,500 268,000 30 321

150 567,200 601,500 60 425

200 625,400 661,600 65 425

& FCDEAYEILRFRIENFERE

1. FOE200MmMICDEX UL TCE. HOE150mmD TS5 IUEzEJWWA B 137 IEUE200mm
[CTEELICBDTTY, MEEFIFUR150mmEFUTY,
2. THESFELTOIRDIRVNESEVE A,

TG 258 fERE
ty hUIEER



m ATFIVRAE SiERETH (WERSEZTR ATIVIR)

RUAHHS (FBRZ)

A (@) © © © szEs| B
OYR | 76K 218 | 10K 3%& | 16K 4% | 20K 5%#& 2 22
mm ASK7.5U | ASK10U | ASK168U | ASK20U (kg) | (K9 mm)

13 93,300 102,400 113,700 122,500 3 198

20 99,600 111,300 119,300 123,800 3 201

25 107,200 119,200 128,700 128,700 3 204
TSV IFERUAHAE (SHE)

BUEE] O © o o segE| B
IFUYE | 75K 2f8 | 10K 378 | 16K 478 | 20K 5@ || =& | 2
mm | ASK7.5U-F | ASK10U-F | ASK16U-F | ASK2QU-F (kg) | (¥ mm)
25 134,700 148,400 163,600 163,600 8 210

IS5

Ehbr | © sEEE | BT
IR | 7.5K 2f o 2f
mmI ASK7.5U (kg) | (¥ mm)

75 168,500 12 242
& sCs13m

R_UiAHTE

@ RIGIEIRRHLERS R T VAR SURZEIF (KERSEZTR A7IVAR FEBAENGLR)

RUAHRZ (FBRZ)

BEs% @} © seEE | S
IR | 75K 28 | 10K 3%& of ot
mm | ASKN7.5U | ASKN10U (kg) | (K9 mm)

13 117,700 129,100 5 230

20 124,000 135,400 5 233

25 130,300 141,700 5 236
TSV IERLAHR (THE)

B (e} © seEE | =x
PR | 7.5K 2% | 10K 37& 2 2@
mm | ASKN7.5U-F| ASKN10U-F (kg) | (8 mm)
25 151,800 170,800 9 242

& SCs13m

¥ A H



A Hi

3

@ EXFBFRET—X

7 VR %1 sEme
' E g susH pennr || G
AC7.5U fAEFER 1 50mmE T
13~25 42,500 63,500 1
2RERAH 75 64,600 97,000 1
- AC7.5U BEFEE200mmET
86,300 129,100 1
D S e 05 ACS7.5U REFRER 150mmT
46,300 69,300 1
ACEC7.5U BERER 1 50mm T
Bi-oE 25
BTEt 49,600 83,100 1
R PEPE . ACECS7.5U BERER 1 50mmLLT
— Kk ® 46,900 67,800 1
- ACE7.5U BERER 1 50mm T
B -2k 25 44,600 78,000 1
735 VIR 75 48,800 83,500 1
. »s ACES7.5U BERER 1 50mm T
41,800 62,700 1
o . ACM7.5U BERER 1 50mmU T
= =7 DA 19~25 28,900 48,100 1
ACN7.5U AIERER 1 50mmU T
—a—TJ7/vIR 13~25 57,800 86,600 1
75 57,800 86,600 1
& HEEA

1. EEEDSAADMARRICOER U ClE. BEWLEDELESL.

o
35S
RS

R
2SRKK
éﬁ&%&'
LREKKK

2

<2
<

0000
00000,
bedelede

35
RRRKS
2585

9
<
<

35

0:‘:

35
35

<

TS
KRR

RN
SRR

o

9.4

AR

R
1%6%
pele!
3%

ot

%
KK
QRS

2

XX
S

89S

%5
XX
o2

%
X
X

0%
9a9292%%,

%%
XX
:’:0

oY%

%5
X
25

%5
o2

&
oo
XX

o2
XX
o%
XX
X

%
botel
09583
&
XX

X
X

o
o%
o%

2%

K
0’0
XX

K

o
& o9
esteteetotolols
2

SOITH =ZrOA4ZE —a—J7/vUHA

mmmm 39




TEMIER (kERRES BEY) [H-NF LI-5 - F4v T3]

EBROLEN—JETBREE L,

LiIN—3k
suEE| o | 0 o | o
| 75K oW 10K 3@ sEEE
At GFRDES D | | o
RLC7.5Y | RLC7.5Y-GF | RLC1OY | RLCTOY-GF
75x150 | 107,200 | 115900 | 116200 | 124,900 20
75 %200 118,000 126,700 127,400 136,100 22
75x300 | 133,300 | 142,000 | 145500 | 154,200 25
75 %400 144,100 152,800 157,400 166,100 27
100x200 | 150,100 | 159,900 _ _ »
100x300 | 180,400 | 190,200 - - a7
100x400 | 197,000 | 206,800 - - 2
& FCDBMAET R+ VRIEH AR
FryoR
BEE| O o ®) ©)

‘ 75K 2& 10K 3f& SEEE
OB ER CFRDISA CFRDSA | |
RCC7.5Y | RCC75Y-GF | RCC10Y | RCCI10Y-GF
75150 | 129,800 | 138,500 | 140,000 | 149,600 23
75x200 | 141,000 | 149,700 | 152,800 | 161,500 25
75x300 | 154,000 | 162,700 | 166,500 | 175,200 28
75x400 | 165500 | 174,200 | 178,800 | 187,600 30
100x200 | 193,100 | 202,900 - _ 35
100x300 | 214200 | 224,000 - . 40
100 X400 230,600 240,400 — — 45

¢ FCDEANETINRFElak R

AT YIUVAH MHER (KERRER Z7IVAR) [K=I# VI=5 - Fvy 78]
LK==
BHERE © \ o
) 75K 2@ SEES
HOBXER GFEDEE (?jgi}
RLSK7.5U |RLSK7.5U-GF
75% 100 128,700 141,900 13
75% 150 182,900 196,100 15
75% 200 193,000 206,200 17
¢ SCS13# IEUMR 75mm X &R 100mm HEUR 75mm X & 150mm
FrvIoR
BHENE © \ [
) 75K 2& o)
ua'uorffgﬁf'sﬁ GFEDBE (?jgi) .
RCSK7.5U |RCSK7.5U-GF ‘:f
75X 100 182,200 195,400 15 G 7 TL' :
75x 150 236,600 249,800 17 o — E@%ﬁﬁ’—v&
75%200 248,000 261,200 19 —— ' '
¢ SCS13& U2 75mm X ERI100mm FEUE 75mm X &Rk 150mm

40 mommm



W

)

KEBFEER JWWA B 126 [#-1# Lii-it +rv75]

50mmz#zicTA 7y 7B

Lit—x%
BrEe | - - | o | o o | o o | o
7.5K 2&E 10K 3f& 16K 4%& szEs
O RXES SRS (2) PS5 AT PISAEIE o
mm GRS CFRDBA CFRDEA orme | | (©
RL7.5W | RLZEW-GF | RL7.5Y | RL75Y-GF | RL1OY | RLIOY-GF | RL1BY | RLIGY-GF
50x100 - - - P ¢ — %131,000 - - 9
50x 150 = = = ¥ ok = % 142,000 = = 10
75%x100 — — 98,100 106,800 | %106,700 115,400 - - 16
75%x150 96,100 104,800 107,200 115,900 | %116,200 124,900 | %126,500 135,200 19
75 %200 101,200 109,900 118,000 126,700 127,400 136,100 138,400 147,100 21
75%X250 | %110,800 119,500 %130,200 138,900 | %142,100 150,800 | %154,600 163,300 23
75%300 111,900 120,600 133,300 142,000 | %145,500 154,200 | %157,900 166,600 24
75%x400 120,600 129,300 144,100 152,800 | %157,400 166,100 | %170,700 179,400 25
100x180 | %128,200 138,000 % 146,200 156,000 | %159,300 169,100 | %173,700 183,500 27
100 X200 131,800 141,600 150,100 159,900 | %163,600 173,400 | %178,000 187,800 29
100 X250 141,200 151,000 171,200 181,000 187,200 197,000 202,900 212,700 30
100 <300 149,800 159,600 180,400 190,200 | %196,600 206,400 | 213,000 | 222,800 31
100 X400 163,500 173,300 197,000 206,800 | %214,800 224,600 | %232,800 242,600 34
150280 | %389,700 408,500 %441,900 460,700 | %492,500 511,300 = = 50
200 %400 — - 794,500 819,600 | %883,000 908,100 — - 113
& FCD#!
1. FCEUCDEFULTIE. BELEDLBELEE0,
2. % (75K GFE) [CDETEHLTIE. SBLEHLELIEEL,
3. X[CDEFULTIE. JWWA B 126%FE(CERETUCDDTHRIBRTIEH DO EE A
FryIR
2eEe| o | o © © o | o
75K 2 10K 3%& 16K 4%& s2HE
O RXES P E £ ST AT ofe
mm GFRDSE GFRDBa crrogs || K8
RC7.5Y | RC7.5Y-GF RC10Y RC10Y-GF RC16Y RC16Y-GF
75%X100 122,500 131,200 % 133,600 142,300 - - 20
75x150 | 129,800 | 138500 | 140,000 149,600 | 153,800 | 162,500 20
75%200 141,000 149,700 152,800 161,500 166,300 175,000 25
75x%250 | %151,000 159,700 %163,100 171,800 | 177,400 186,100 26
75x300 | 154,000 | 162700 | 166,500 175200 | %180,800 | 189,500 27
75x400 | 165500 | 174,200 | 178000 187,600 | 194,300 | 203,000 29
100x180 | %188,800 198,600 %204,600 214,400 %223,000 232,800 30
100 X200 193,100 202,900 %209,500 219,300 %228,600 238,400 31
100 X250 206,600 216,400 223,300 233,100 242,600 252,400 33
100 X300 214,200 224,000 %231,300 241,100 %251,300 261,100 34
100 X400 230,600 240,400 %248,600 258,400 %270,000 279,800 37
150%x280 | %597,600 616,400 % 648,200 667,000 = = 53
200400 | 951,900 977,000 %1,028,100 | 1,053,200 - - 115
¢ FCD#!

1. %[CDEXULTIE JWWA B 1267ZE(C5=5T LIc B D THRBMTIFD D F B e




m AOvD (KEReTLEXE [JWWA B 103-1969] Bii#2E)

O HAR
mm (1t=zvk 5EN)
75 44,300

@ SCS13A78US304% (TR+EIREMFER)
1. BXZ1AICDE,. SERDMIF TS,
2. BEEOMRIL b - Ty bERT HIcHDinEE UTIFSERVEIRITE R A

HOvIZEBMOMIFTENAE

@ AERHBEEER (KEBRERTEERE) BROLEN-VECEREL,
FURXER| 7.5K 2 SEER
mm IRMF7.5 (ke)
75%x100 68,000 11
75%x150 72,000 12
75 %200 76,000 12
75%250 81,000 12
75300 86,000 12
75 <400 96,000 13
100 X200 98,000 11
100 X250 104,000 12
100 X 300 110,000 13
100 X400 122,000 13

¢ KGEATIRFUREIEMARRE

1. EAEA 0.75MPall~

2. BRI VINE
FUR75mmDELE - 209~215mm
FEORZR100mmDBE : 236~242mmT9,

FEETE
=] ¢__'/ \‘
FEORR IRMET SEZEEE
mm (ke)
75 - 100 320,000 6 L
1. A\YRIL. TORTYY3V)—, _* \
2IVESFTw MN\YRIL (Fy U TYT Y NEE) | 17b753$5
FA4—=TIy h—ROMHETT
/
TIORAT a3V \—
(270L) .
'y

- =

u

il

A5vESFTYNAVRIL TA—=TITuh
(FyNT U TV yNEsE)

42 mmmm

im e i



a4

# =

WIEDHR (21271)

B — © \ © | o \ o
7.5K 10K
IR CAC406/dA CAC406/dA
mm | AR E RAERGE | AREEE@) WER RSNER
YGW7.5W YGW7.5X YGW7.5Y YGW10W YGW 10X YGW10Y
50 91,100 122,500 154,000 101,700 133,100 164,600
75 131,400 162,900 192,600 145,400 175,100 206,600
100 197,800 236,300 274,800 216,900 257,300 295,800
125 273,100 323,900 376,200 301,000 351,700 404,300
150 315,000 379,800 442,800 346,400 411,300 474,200
200 755,800 846,700 937,600 832,800 923,600 1,014,600
250 909,600 1,044,400 1,179,000 1,000,500 1,135,300 1,270,000
300 1,313,700 1,485,200 1,660,100 1,446,600 1,618,100 1,791,200
350 1,696,800 1,959,000 2,225,000 1,866,400 2,130,500 2,394,600
400 2,041,400 2,384,200 2,728,500 2,244,300 2,588,600 2,931,500
& FCD#
1. FCRICDEZULTIF. BELWEDLELEEL,
2. FHEFECACACB., ABFAREILDIEHRETT,
3. KFEEFCIFEEEREZ CERIEE0,
4, MFUORAS0MMEEICDEFUTCIE. BIESBEDLEULETD,
; —
O fgﬁ%@ﬁ% novs—oramt | g || BEE | mm
mm U/~ SUS SUS IE=EE] &% o) (mm)
50 7,400 14,300 57,500 77,300 20 200
75 10,500 20,900 67,400 87,100 25 240
100 15,300 30,500 75,100 94,900 36 290
125 21,200 42,400 89,100 109,000 58 360
150 24,700 49,200 99,100 118,700 80 410
200 58,500 116,900 118,700 178,100 117 500
250 70,300 140,500 138,600 197,800 182 540
300 101,400 202,600 158,300 217,500 241 620
350 130,800 261,400 197,000 222,500 300 680
400 157,500 314,800 216,900 227,500 387 750

€ SUS/JARFHAFEAESUSI04, AMFAHETL, SUS SUSIFHFEFESUS304. #HFHESUS304TT,
1. Fvaly MICDEXRULTCE. BIESEEDWLZLET,

w43

NOVEF—DTAMS

INA )RS




BB ©) FRURN,
ROE e (ke) (mm)
mm YNA7.5U
50 844,100 18 100
75 1,147,700 40 140
100 1,457,300 60 154
¢ SuUS#

—_—

. BREAIRU. MEEAZ CHERLEEV,. REEDEERE+0.2MPall ETTERIEEL,
WRHEEAIE0.75MPall R € g, 0.75MPall EICDEFXULTIE. BELWEDELEEL,

2. EEREICREL CTHEALIESLY,

3. LEMSOARICDOEXRLCE. BELEDELEEL,

m {AREE

PR o | o ©

o FCD& S5L% mm | | SUSH | |sxms| mps
o 7.5K 10K (kg) | (Mm) 7.5K (kg) | (mm)

YDQ7.5 YDQ10 YNQ7.5U

50 - #1 146,900 8 | 200 202,000 7 | 200
75 170,000 165,500 13 | 200 312,500 14 | 200
100 214,400 209,600 15 | 200 348,600 17 | 200
125 %2 *1 287,400 17 | 200 - - -
150 354,000 345,500 25 | 200 655,400 28 | 200
200 442,100 432,800 31 200 1,121,900 35 | 200
250 %1 692,800 %! 599,600 62 250 1,398,000 59 | 250
300 %1 876,200 |*1 763,400 81 300 1,710,300 85 | 300
350 %11,051,500 |1 916,200 112 | 300 2,190,200 87 | 300
400 %2 %2 152 | 350 2,597,800 103 | 300
450 - - - - 3,058,600 135 | 300
500 - - - - 3,530,900 150 | 300

1. FCDEWHNES O I—F 47 1. 3RIFIEDHBEIHEAET - EEERMT
(%1 1CDFFLTIE. STKMERABEFAOYI—T ) 2. #HEEE+30mmenhET,

WAEF O I—F 1V JF WSP0B7 (F/O>I1—7 EEMAOEBTAICOEXLCF. BELEDELETL,
« VJHE) BEKEHERERECEIVTVET,

2. X2 [IDEFLTR. FIEBREDVZLET,

3. HiEEFE25mmEEDFT,

FEMAOEBTAICDOEXLCF. BELEDELETL.

1

# ¥

FCD(STKM) & SUSH

e 44 e



# ¥ &

AML—7F

j—

ERATBEREVCLE T FEBREEDLELET,

el

1.

&

16K, 20KBEEWVLET, BB REOLELE T,

o

SUsS&(yU—F—f1)

BHEg| O © o o | o
— — s2E8 — o —F—1F §%§$
A 2t ER . T . SUS® | mfE
FEOMR A ER 7.5K (mm) SuUS# RSNERD (A % SUSH! G=t=)| (mm)
mm 7.5K 10K (ke) 75K | 10K | 75K | 10K | 7.5K | 10K || k)
YGD75Y | YeDIOY YND75U | YND10U | YNOC75Y | ¥NDCI0Y YNDG75U | YNDC 10U
50 305,700 336,300 33 300 983,300 620,000 1,160,000 22 300
75 | 314600 | 346200|| 35 | 300 1,066,600 620,000 | 1,210,000 23 | 300
100 | 379,800 | 417,300|| 45 | 340 1,366,600 760,100 | 1,455,400 28 | 870
150 705,700 777,000 75 440 2,444,100 1,385,600 2,749,600 62 510
200 | 1,093,000 | 1,201,900 | | 115 | 480 3238400 | 2028300 | 3,666,000 72 | 80
250 | 1,522,000 | 1,674,200 | | 180 | 570 4,368,900 | 2922500 | 5208200 || 112 | 580
300 | 2,025,900 | 2,229,400 | | 280 | 680 5804700 | 3976600 | 7,232,100 || 264 | 680
350 | 3,810,200 | 4,191,200 | | 400 | 780 7,556,200 | 5213400 | 9238400 || 280 | 780
400 - - N - 8,920,700 - 11,848,000 || 302 | 880
450 - - N 13,533,800 . 16,497,000 || 35 | 980
500 - - - - 17,641,700 - 21,445,000 405 1080
FCD& % FCDM (RAEHHDES)

sussl FCD&(yU—3F—11)
=
Gitic AR 77//%%@&@*” i@
mm == =
YNPRU YNRRU AARE | ANAEEY

75 255,200 164,100 4 5
100 297,000 193,200 5 6
150 344,400 229,600 7 8
200 410,000 306,200 10 11
250 482,800 382,600 14 16

* susw

LEEMADIFORICOER LT, BRAVEDELEEL,




w 77N o0—MRokizRR 27IVIE)

: N |

EHEE O

=—— sEEE

FEOMR 7.5K (kg)
mm YGF7.5U
75 806,500 38
100 971,000 42
125 1,311,900 59 ‘- .
150 1,416,800 93 | \
200 1,924,100 124 TR

%
250 2,256,500 176 -ﬂf@
300 2,623,700 225 a Y
& sus®

1. RAE. HPAEMH W, D). RERE. NS TZER<IEE0,
BYA T, B-194T(ICDVC. BROKOHTEMH. W. LA TAICEDBEEFIYAFATTHRRIEE,
2. BRXRAE 0.756MPacTd,
3. BEEEEDRA. 473 V@O0 IILR, 2E/ v+, NARIVES - 7y MDBRETY. FIRSREOVIELET,

KFEE () EERE(FTVaY)

AT B4~ B-15147

E INZ I 51 8T 00— (ki)

e o \ © A
= =
OR SNVAS]S sUs®
o | PstE SUSH k)
YNG7.5Y YNG7.5U
50 - 640,000 20
75 = 890,800 30
100 - 1,067,900 40
150 1,817,000 2,270,200 65
200 2,169,300 2,891,100 85
250 2,932,800 3,902,300 120
300 4,359,400 5,979,000 150
350 — 7,482,900 205
400 - 9,015,900 250
450 = 10,118,200 300
1. RAE. HEEMH W. L), BISY 4 7. BNABOEEZ CHERETW,. A28, B-28(CDEFULTE. JTEBHBTTERIZET, e
2. BARAE MUE50~200mm 0.49MPa. EUE250mmBlE 0.29MPahiE#T 9, *
EEUADRRRAEDEEF. BEVLEDE T, B
3. 2FA~2BAFXTOU/I\—BE(F45° TY,
4. WHEHERZREDRS. #FHESUS304. FESS400CY, sny
B, TEUN-BEE, EEEDAOTERRICDEZ LTI, BlELEhELIEEL, i
KTERE
| = [ =
g IS g ML
| ; = T
L E: Il [ \2&
3 =i
= ol
—
A-184 A-33Y B-18Y B-38Y

46 mmmm




F

V1 0y FUEEIK(usRER

SRR L% SEEE | g
FO® | 75K 10K 75K | (rmm)
mm YNH7.5Y | YNHI10Y (kg)
50 1,298,800 40 280
75 1,492,000 60 320
100 1,817,100 75 360
150 2,771,600 150 480
200 3,671,900 240 560
250 4,730,200 380 700
300 6,325,700 490 760
350 7,930,100 550 820

¢ FCDRPANE IR+ B AR
1. SUSHBEEUEWLZLE T, FIEBREOLCLET,
2. 16K, 20KERELcLET . RIEBREDLZLE T, b

—
R=L&vT
75y TH
N =~/3 o d—1
N BEEEP) TSI i;(%kggji

m TBKTU VBIKFU FE054T | T509547
150 368,300 437,900 6 6
200 428,600 473,800 10 9
250 460,400 510,300 12 11
300 492,000 546,500 16 16
350 537,500 596,400 19 19
400 582,800 646,200 26 26
450 642,900 712,000 30 31
500 700,700 777,800 35 35
600 843,300 936,400 46 48
700 1,013,400 1,124,400 66 65
800 1,208,300 1,342,100 79 77
900 1,428,300 1,586,800 96 94

1000 1,677,600 1,863,300 114 110

SUS#

CENBEEDBARBEAKPERBALEADHTI DT, MY THEOEEDFREMREVNGFT P ENZEEDAE VG CIESERAVEEITE R v,
. B ARRERE UTIE SRV EE ve

. BEICRDOMITCCHEALEETV. JEDOHDIGEMTERINETT L. BEDICKDENAETICLLHEDET,

L ISVIEFATE7 KT SVIBMETT, 10KTSVIBMEICDOEXRLCE. BELEHDE LS.

Do — @

FEbyAT

47




F& FCH
B A BEMEND | ERBLL | BREYE | | 2Z2EE
e (mm) BRDBE | (TH) (ke)
h Al YFEMC 500 157,500 P200F T 30
— HAISGHOE | YFEMCM 500 237,300 P200F T 30
X El YELC 500 649,800 P350F C 40
. . b A YFEMPC 500 183,800 $200FC 30
/ALY 3
el ek HAISGsHoE | YFEMPCM 500 261,400 P200FE T 30 ‘
BGA-04P 500 720000 | ¢ 755C || 46 | PRUR BOME
BGAFE BGA-O0OP G-YGEC 500 795,000 P200F C 64
BGA-OP 500 960,000 $400xC 95
e i O-YFEMC 500 617,300 | $200&C 42
IREERBT
X #l O-YELC 500 832,800 0350 C 47
HRUIL BOAT BGA-O4P 4 = P @ 75F T 51
Z 8 7N » .
(R ) BGA-OOP | GO-YGEC <t PS $200F T 69
BGA-OP X P400X T 99

1. BEEAAHERSUSA03TY. SUS3040EAE. BEREREDLELET, i
2. WRUIICE. HEVYT Y MUBEEEENTOET, -
3. FCRIZ T4 )VERBAE T+ X VA%, hAISGEH > T T v HMIRER T, papapens
4. EEREH U DAL TOBARE—METY. EEREL UTEERZ 258, BEEEREOLELET,
5. %(CDFELTI. BEBBEEOLELETD.
6. FRCNZHE, WOR, EERESCLD FRMiEEREDHANDDETOT, 5 LLMEHEETER S0,
& B3 (CKL)
H AUz HRUIL e
KW E-YGE EO-YGE ERENRIFRY
0.2 1,723,400 1,808,700 LTKD-01
0.4 1,889,100 1,983,300 LTKD-02
0.75 2,067,000 2,171,800 LTKD-02
15 2,559,300 2,688,500 LTKD-05
2.2 2,922,500 3,069,000 LTKD-05
3.7 3,570,200 3,748,400 LTKD- 1
5.5 4,720,500 4,956,300 LTKD- 3
7.5 5,853,500 6,141,500 LTKD- 5 F T3 R (EEE) [
11.0 6,974,300 7,323,500 LTKD- 5 JUoORILY V) HiER | 220,500
15.0 9,830,200 10,095,600 LTKD-10 ( # )BE | 170,700
. N N N ) TS a5l 290,400
1. WRUHEIRIAH#EFSUSA03 %R, AHESUS304NEA(E. JEBEEhLZLET. !
2. ARURICE. AEMRIIZENTEDETA. JERBSEEOLZLET. " SMEH 118,600
3. FREEIISIERICTERLIEDTY, BEBRCOEELCRBRSEREOVZLET., T 254,200
4. %zilaﬂgﬂ’g%%gg%ét%f£>%f§%(2$DJ:EEW*%&%H%%@D@D%@“@? T 3 VE ) RO TS 3 YEEE0

7 h=Ribb-Fvh (HEAER)

BAREBREDVZLET,

o ) : 5 LTI

o wos ¥ % |aa® [ ssa00 | susaoa
FEY - REY M16X200 4 6,800 14,400
BGA-04P ) M16X200 4 6,800 14,400
BGA-00P L M16X200 4 6,800 14,400
BGA-OP M20X250 4 7,200 42,400

# ® K



w BHHIUAL/N > RV « TERFIEES « BTEHIKA ¥ —

‘RN BRIV (Fvv TNV RIL) FCR

PAES BRANORE AaERE () TiRFRREHAE SELEE
mm mm YCHCW YCHCY (ke)
315 ¢ 50~150 27,200 31,300 6
500 ¢ 200~350 44,100 54,200 15
630 ¢ 400-450 56,300 72,500 26
710 ¢ 500 90,200 110,200 35
TR
® S Li=1000 | ®78% | Li=1500 | ®F8%® | Li=2000 | ZG5E
(T8 34 | SSE | YHTS 27,200 5 31,600 6 36,200
(BEE=L) SUS& | YHTU 66,400 5 68,400 6 72,500
FER(ERRK) | SS® | YITS 27,200 5 31,600 7 36,200 9
1. ZOMOLITEBEENVELET, BRBRREOLELETD.,
.
|
 Cr—— —
|
|
|
L l L
T
|
|
|
A
JAS N
) A T8 pak]
(A=) (BB
BERIKFF—
AU =AY sE8E (kg)
YNSKA YNSKS AFY &k \URIL(2F)
105,600 67,400 5 5
& SUS304%
1. ABUIELI=(985mm~#1 1 785mmRID200mmEs TR TT .
I\ RILESZETEROES ST 5T N TEET
2. BfERIKAF—(CBIL/\Y RUELY NUTERT BT ENRTEET,
3. b\ RIUIZ2A DS T . _
500 AV
N — ‘ Wb/ RIVERB N
AL ik \ L L\
H a
% . | BRI —
£ ] wres /|| R el
1 | i
| il
| Hrpr
E I
1 '
: I _‘r I
[] (1 W
IRV AES {56 FRBSE b\ VRV

s 49




@ HREOY K - PREEHE

hOvR

Gl ® Ovk(F/m) HASEED sEEE(L1=1mDIEE)
Ovb| 53400 | SUS403| SUS304 FCsY suss! (ke)

A947 | YGRS | YGRU4|YGRUS|| @ ® @ ® ® @ AZGAT B&AT
B547 | YGRBS | YGRBU4|YGRBUS | | FFYT | YT Wb | I3AUN | FovT | Yok | Y34h || Fosy |suss | Fose |Susa
®25 | 9,900 25500 | 39,200|| 6,700 | 9,900 | 9,900 | 29,500 | 32,600 | 32,600 7 7 7 6
®32 | 17,700 | 35,200 | 56,700|| 6,700 | 9,900 | 9,900 | 29,500 | 32,600 | 32,600 | | 11 9 | 11 10
®38 | 27,500 | 47,100 | 66,600|| 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 | | 15 | 12 | 15 | 12
®40 | 39,200 | 58,800 | 97,800|| 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 || 16 | 13 | 16 | 13
®42 | 43,300 | 62,900 [105,700|| 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 | | 17 | 14 | 17 | 14
®50 | 49,000 | 74,400 [117,400| | 9,900 | 19,600 | 19,600 | 45,900 | 49,000 | 49,000 | | 24 | 22 | 24 | 22

1. fREOY R & A4 T (YGR) . BT (YGRB) . Ov ROME. MFBOMEBRUOLITEECHERLIESL,
RTINS HE. BFURSE. FUWEFZECER ST,
2. B0y R OEXRFECDOEFLTIF. A4 T (YGR) = (O Oy RL1XA/m) +@ F+vv7+0@ Y& v b
B4~ (YGRB) = (0 Ov RL1XE/m) +@ Y34V r+0® VYFwk
PEMEDIZE. AT, BIAMTEBEEETRICOYaA Y hEMEULTLEE L, LT1=4mUEF2HKBEEELED X T,

3. L& 1 mEElE 1 mOEMTY .
4. LIBEN3MEBR 21843, TS (RIUESD) ZHT5NDTEEHBDLET.
5. 50pDVIYNRUYaA YNNI DERLTIE SSEETEDET
d@FryT By @ Vafb
%&@ FovT EI! _5
w ﬂ © Ovk rﬁ/ @ OvRk
4O OvE i
T ’ (L iy
i : i
I L 0 ® Y31k 1 @varh
1 - -
: Y Hi“ Y Ii '
@:ﬂ o @ o [T v
AZAT AZAT ByYAT
(27 E) (2FHRE)
RS
ARRNUES (h5—1) ASERENLES (- FHS—D)
4= 2 = oV : ' SZEE kg)
ATARTUES (F3/m) sEuE AESE SS Sus
chis (kg) @D YGXCS YGXCU SS.8US
OvR®| 358400 sUS304 p25~p50HE @150 33,900 41,500 2
YGXS YGXU L(mm) | SS.SUS ©200 37,700 47,100 3
®25 52,600 126,000 200 4 250 41,500 50,900 4
32 52,600 126,000 400 5 300 45,100 56,400 5
®38 52,600 126,000 600 7 350 52,600 62,100 6
®40 59,000 147,100 800 8 400 56,400 67,600 7
042 59,000 147,100 1000 9 450 67,600 75,100 9
®50 63,100 168,000 1200 10 500 75,100 93,900 11
1. ba—LEA. TEREOREIRIUEHEEDRENELET,
BlEBREOVELET,
L
X
AFARNUEED FEERZIRIIESD

50 mm




m AFLE - IV T HikAaE

ARLE
T ML (e ML M S=H8
O GESOM) | GEROM) (ke)
YNMC YNMCS YNMCV YNMCVS BIOEL| B0
[J 600x[] 600 539,000 605,000 602,500 674,000 40 42
[J 700x[] 700 592,500 665,000 660,000 742,500 49 52
(] 800x[] 800 720,000 805,000 782,000 877,000 58 61
[1 900x[] 900 805,000 899,000 938,000 1,054,000 69 72
[11000x 11000 894,000 1,002,000 984,000 1,109,000 80 83
¢ SUS316&
ANALE MEGEROM
NIV T RiEARE
MMK-100 MMK-200 e
ke GBSOM) ke)
YNMMK1 YNMMK?2 MMK-100,200
50~150 185,900 244,000 15
200~500 299,200 377,600
¢ SUS304#

1. TERRF—ROERRBOVNISETNTBOFEEA.
Tt ZECS RISV,

F T3y RmE
TEBIEF— ROV
(FB/m)
YNMMKT YNRU3
$32 74,200
¢16 40,700
¢38 91,600
€ SUS304%!
WEREH H{ERG
NIV TR
H 240 \
e
73
G.L

7 o

<

QY]

,- z NIV TJRAERZR R
YNGR Oy (BIFE)
BEteF—
(LT FAEAZSAICINAR)

mmm 5]




@ VILFHRXITw N (GFRFEFET5YJELLH) BEOLEN—JETBRZA,

KiE - R(RECE A
U 7.5K-10K-16K-20K
mm MG
50 5,600
75 5,800
100 9,500
125 10,600
150 11,100
200 15,600
250 19.300 FUR 75 IFUR 150
300 24,000
350 32,800
400 38,700 ¢ JL---SBR. 5% - ATVUAE
1. 75K, 10K, 16K, 20K3#H (MUR125(F5K. 7.5K, 10K, 16K, 20K3%MH)
450 46,000 2. MWiHIS5>vY GFE—RFE. RFFE—RFE. GFE—GF
500 52,900 3. EEUADIFEURERICDERLCIE. BRALEHDE S0,
600 69,000
RIVFHARTy A BEARILES - Fy b  SUS304
RO 7.5KH 10KH 16KA 20KH
mm hE | BNHEO0ED)| E | H|HE0E)| OE ([ FTE0E?)| E | BE0ESD)
50 [M16x 65| 4| 3,600 |M16x 65| 4| 3,600 [M16x 65| 8| 7,200 |Mi6x 70| 8| 7,200
75 M16x 75| 4 4,000 (Mi16Xx 75| 8 8,000 |M20x 80| 8| 13,600 [M20x 80| 8| 13,600
100 |Mi6x 75| 4| 4,000 |[Mi6x 75| 8| 8,000 [M20x 80| 8| 13,600 |M20x 85| 8| 14,400
125 M16X 75| 6 6,000 (M20x 75| 8| 13,600 |M22x 85| 8| 18,400 |M22x 90| 8| 19,200
150 M16x 80| 6 7,200 |M20x 80| 8| 13,600 |M22x 90|12| 28,800 |M22x 95| 12| 31,200
200 |Mi6x 80| 8| 9,600 |M20x 80[12| 20,400 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x100|12| 31,200
250 |M20x 85| 8| 14,400 |M22x 85(12| 27,600 |M24x100|12| 36,000 |M24x110|12| 50,400
300 |M20x 90[10| 20,000 |M22x 85(16| 36,800 |M24x100|16| 48,000 |M24x115|16| 76,800
350 |M22x 9510 | 26,000 |M22x 90|16| 38,400 |M30x115|16| 99,200 |M30x135| 16| 102,400
400  (M22x100(12 | 31,200 |M24x105|16| 57,600 |M30x135|16| 102,400 |M30x150| 16| 115,200
450  [M24x105(12 | 43,200 [M24x105(20| 72,000 |M30x135|20| 128,000 |M30x150| 20| 144,000
500 |M24x105(12| 43,200 |M24x105(20| 72,000 |M30x135|20| 128,000 |M30x150| 20| 144,000
600  [M24x105(16 | 57,600 |M30x115|24| 148,800 |M36x150| 24 | 278,400 |M36x170| 24| 403,200

RIVFHRTy M BERRILS - Fy b (BHLEDHFTY ) & SUS304

IOR 7. 5K 10K 16K 20KH

mm A | B|THEOED)| WA (| HE0E)| Wi | #1E0ED)| T ([ (THE0ED)
50 |Mi6x 65| 4| 7,200 |Mi6x 65| 4| 7,200 |mi6x 65| 8| 14,400 |mi6x 70| 8| 14,400
75  |Mi6x 75| 4| 8,000 [Mi6x 75| 8| 16,000 [M20x 80| 8| 28,000 [m20x 80| 8| 28,000
100 |Mi6x 75| 4| 8,000 |Mi6x 75| 8| 16,000 [M20x 80| 8| 28,000 [m20x 85| 8| 28,800
125  |mi6x 75| 6| 12,000 |M20x 75| 8| 28,000 |M22x 85| 8| 43,200 |M22x 90| 8| 44,000
150 |M16x 80| 6| 13,200 |M20x 80| 8| 28,000 [M22x 90| 12| 66,000 |M22x 95 12| 67,200
200 M16x 80| 8 17,600 |M20x 80| 12 42,000 [M22x 90| 12 66,000 |M22x100| 12 67,200
250 M20x 85| 8 28,800 |M22x 85|12 64,800 |M24x100| 12 82,800 | M24x110| 12 93,600

300 M20x 90{10 | 37,000 |M22x 85| 16| 86,400 |M24x100| 16| 110,400 |M24x115| 16| 134,400
350 M22x 95|10 | 56,000 |M22x 90| 16| 88,000 |M30x115|16| 177,600 |M30x135| 16| 180,800
400 M22x100| 12 | 67,200 |M24x105| 16| 120,000 |M30x135| 16| 180,800 |M30x150| 16| 240,000
450 M24x105| 12 | 90,000 |M24x105|20| 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20| 300,000
500 M24x105| 12 | 90,000 |M24x105| 20| 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20| 300,000
600 M24x105| 16 | 120,000 [M30Xx115|24| 266,400 |M36x150| 24 | 439,200 |M36Xx170| 24| 691,200

4

# ¥



¥

BBEOLEN—IZTBRIEE L,

@ VIVFIHRITw N (GF:RFEE75IEE5H)

RECER (FF - RFIRA)

O BK-TOK-186K-20K
mm MG-E
65
BHEVWADESEZL,
80
125 10,600

€ JL---SBR. B& AT VUAH
1. BK, 10K, 18K, 20K3#MA (IFUE125(F5K, 7.6K. 10K, 16K, 20KzHMH)
2. W75 vY FRE—-FFE. FFE—RFE. RFE—RFE
3. EELSOFURICDEXULTIE, SRLGHhEEEL,

IFUTE 65

U 80

FUTE 125

YIWFHRATy FA BERKRILE - Fy b ¢ SUS304
WOE 5KA 10KFA 16KA 20KF
mm A | BEOE?) WA (BE0ED)| E | #|1E0ED) YA | TE0ED)
65 M12x60 | 4 2,400 M16X70 | 4 3,600 M16X70 | 8 7,200 M16X75 | 8 8,000
80 M16x60 | 4 3,200 M16X70 | 8 7,200 M20x80 | 8 | 13,600 M20x80 | 8 | 13,600
125 | M16x65| 8 | 7.200 | M20x75| 8 | 13,600 | M22x85| 8 | 18,400 | M22x%0 | 8 | 19,200
YIWFHRATy FRAEERRILE « Fy b (EHLEDHFT Y ) ¢ SUS304
IR 5K 10KH 16KH 20K
mm A | NEO0ED)| WA | #)E0E?) 5 | BE0ED)| A [ #)18E0ED)
65 M12x60 | 4 6,000 M16X70 | 4 7,200 M16x70 | 8 | 14,400 M16x75| 8 | 16,000
80 | Mi6x60| 4 | 6,800 | Mi6x70| 8 | 14,400 | M20x80 | 8 | 28,000 | M20x80 | 8 | 28,000
125 M16x65 | 8 | 14,400 M20x75 | 8 | 28,000 M22x85 | 8 | 43,200 M22x90 | 8 | 44,000




@ VIVFHX I w FPIus (GF:RFEE75 8514 HEFHEPDMEE) BROLEN—VETERA,

KiE - $RRECER
U= 7.5K-10K-16K-20K
mm MG
50 6,200
75 6,400
100 10,500
125 11,700
150 12,300
200 17,200
250 21,300
300 26,400

WN -~ @

JL- - MHERMEEPDM, B - ATV AHR
7.5K. 10K, 16K, 20Kz#A (FUE1251F, BK, 7.6K. 10K, 16K. 20K3&MH)
WINTSVY GFE—RFE. RFE—RFE. GFE—GFE
FERMADIFURICOERLCE. BBLEDLELESL,

VIWFHRAS v bPlusfl BEBERAKRILS - 7y b & sus304

& 7.5KF 10KFB 16KF 20K
i WE (| HHE0ED)| WE (BHE0ED)| PE | BE0ED) HE | H1E0ED)
50 M16X 65| 4 3,600 |M16X 65| 4 3,600 [M16x 65| 8 7,200 |Mi16X 70| 8 7,200
75 M16X 75| 4 4,000 (Mi6x 75| 8 8,000 (M20x 80| 8| 13,600 |[M20x 80| 8| 13,600
100 |wi6x 75| 4| 4,000 |miex 75| 8] 8,000 |M20x 80| 8| 13,600 |w2ox 5| 8| 14,400
125 |wiex 75| 6| 6,000 |M20x 75| 8| 13,600 |M22x 85| 8| 18,400 |m22x 20| 8| 19,200
150 M16X 80| 6 7,200 |M20x 80| 8| 13,600 |M22x 90|12| 28,800 |M22x 95| 12| 31,200
200 |mi6x 80| 8| 9,600 |w20x 80| 12| 20,400 |me2x 0| 12| 28,800 |me2xi00| 12| 31,200
250  |M20x 85| 8| 14,400 |w22x 85| 12| 27,600 |M24x100| 12| 36,000 |M24x110] 12| 50,400
300 [m20x 90|10 20,000 |m22x g5 16| 36,800 [m24xi00] 16| 48,000 [M24xi15| 16| 76,800

IIWFHRAT Y PPlusfl BERRILS - Fy b

(BABRARILE « Fv M) & sus304

IO 7.5KF 10KA 16KA 20KHA
mm | x| H(E0ES)| WA | HE0EY)| E (RE0ED)| W | #1E0ED)
50 M16X 75| 4 P M16X 75| 4 P M16x 75| 8 P M16x 80| 8 P
75 M16Xx 85| 4 *% M16X 85| 8 RS M20x 90| 8 BS M20x 90| 8 %
100 M16X 85| 4 X M16X 85| 8 P M20x 90| 8 P M20x 95| 8 P
125 M16X 85| 6 RS M20X 85| 8 RS M22x 95| 8 S M22x100| 8 P
150 M16X 90| 6 x M20x 90| 8 P M22Xx100| 12 P M22x110| 12 pS
200 M16X 90| 8 RS M20x 90| 12 RS M22x100| 12 RS M22x110| 12 P
250 M20x100| 8 *% M22x 951 12 RS M24x110| 12 S M24x120| 12 *
300 M20x100 | 10 * M22x 95| 16 RS M24x110| 16 BS M24x130| 16 P

RICDEFXUCE BIEBREDWVELET,

¥ R &



¥

@ VIVFHRX v FPlus (GF:RFEE75YIEEHY WEEREPDMIEE) BEOLEN—VETBRLE L,

RECER (FF - RFIRA)

U 7.5K-T0K-16K-20K
mm MG-E
65
BHEVWADESEZL,
80
125 11,700

€ L MHERMEPDM. B RT VU AR
1. 75K, 10K, 16K, 20KzA (FURE1251F. 5K, 7.5K. 10K, 16K, 20KFM)
2. WISV Y FRHE—-FFE. FFE—RFE. RFE—RFE

SYIWFHATY PPlusf BERKRIVE « 7Yy b ¢ sus3o4
IR 5K 10KFA 16KFA 20K
mm A | BEOE?) WA (BE0ED)| E | #|1E0ED) YA | TE0ED)
65 M12x60 | 4 2,400 M16X70 | 4 3,600 M16X70 | 8 7,200 M16X75 | 8 8,000
80 M16x60 | 4 3,200 M16X70 | 8 7,200 M20x80 | 8 | 13,600 M20x80 | 8 | 13,600
125 M16Xx65 | 8 7.200 | M20x75| 8 | 13,600 | M22x85| 8 | 18,400 | M22x90 | 8 | 19,200

RIWFHRA v bPlusfl BEERRILE - v b (IBERABRKRILES - v M) ¢ sus304

HOE 5K 10KF 16KA 20K
i YE | HEOED)| WE |BE0EY)| PE ([BIE0ED)| WE ([ H[1E0ED)
65 M12x65 | 4 X M16X80 | 4 P M16X80 | 8 B M16Xx 85| 8 P
80 M16X70 | 4 RS M16X85 | 8 X M20x%90 | 8 X M20x 90 | 8 X
125 M16X75 | 8 X M20x85 | 8 X M22x95 | 8 X M22Xx100 | 8 X

KICODEFULTCUE, BIEBREROWVCELE T,



m EEERRIVNS « Fv b HXTw b

BEERRILE-Fv b
O 7.5KF 10KA 16KA
s i | A MEO0ED) | WE | A HOED) | WE | A HMOED)
50 M16X 65 4 3,600 | M16X 65 4 3,600 | M16X 65 8 7,200
75 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 | M20X 75 8 13,600
100 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 | M20X 75 8 13,600
125 M16X 75 6 6,000 | M20X 75 8 13,600 | M22X 85 8 18,400
150 | Mi6X75 | 6 | 6,000 | M0X75 | 8 | 13600 | M22x85 | 12 | 27,600
200 | Mi6x8 | 8 | 9,600 | M20X 75 | 12 | 20,400 | M22x 85 | 12 | 27,600
250 M20X 85 8 14,400 | M22X 80 12 26,400 | M24X 95 | 12 32,400
M20X 85 18,000
300 10 M22x 80 | 16 | 35200 | M24x 95 | 16 | 43,200
M20X 95 21,000
350 | M22x 95 | 10 | 26,000 | M22X 85 | 16 | 36,800 | MGOXI10 | 16 | 96,000
M22X 95 31,200
400 12 M24X100 16 48,000 | M30X130 | 16 100,800
M22X100 31,200
M24X100 36,000
450 12 M24X100 | 20 60,000 | M30X130 | 20 126,000
M24X110 43,200
M24X100 36,000
500 12 M24X100 | 20 | 60,000 | M30X130 | 20 | 126,000
M24X110 43,200
M24X100 48,000
600 16 M30X110 | 24 144,000 | M36X150 | 24 278,400
M24X120 64,000
M30X110 96,000
700 16 M3OXT10 | 24 | 144,000 | M39X160 | 24 | 667,200
M30X130 100,800
M30X120 124,000
800 20 M30X120 | 28 173,600 | M45X170 | 24 782,400
M30X140 128,000
M30X120 124,000
900 20 M30X120 | 28 173,600 | M45X180 | 28 940,800
M30X140 128,000
M30X130 151,200
1000 24 M36X140 | 28 | 316,400 | M52X200 | 28 | 1,184,400
M30X150 158,400
M30X140 153,600
1100 24 - - - - - -
M30X160 168,000
M30X150 184,800
1200 28 - - - - - -
M30X160 196,000
M36X150 324,800
1350 28 - | - - - - -
M36X180 350,000
M36X150 371,200
1500 3 - | - - - - -
M36X190 419,200
® 5US304
1. TR FREC AR EEETHBEDOWATT.
2. MILNTAR BETT. EEOTHRRRICF - TREDBANBOFT DT, FHTT AT,
3. RILFHRY YMNRIGER~EER—VETBRIEEL,

¥ R &



M BEERRKIVES « Fy b HXTw k

BEERAATY b
SE GF
RO 7.5KH 10KH 15 2=

mm B 184 B 1ES e 1E e 185

50 1 1,400 1 1,600 1 1,400 - -
75 1 1,400 1 1,600 1 1,400 1 1,600
100 1 1,400 1 1,600 1 1,800 1 2,000
125 1 2,100 1 2,300 1 2,100 1 2,300
150 1 2,100 1 2,400 1 2,100 1 2,300
200 1 2,700 1 2,900 1 2,400 1 3,000
250 1 3,400 1 3,800 1 3,300 1 3,400
300 1 4,000 1 4,400 1 3,400 1 3,800
350 1 5,300 1 5,700 1 4,000 1 4,800
400 1 8,000 1 8,700 1 5,700 1 6,000
450 1 9,300 1 10,000 1 6,500 1 7,500
500 1 10,600 1 11,900 1 10,000 1 14,600
600 1 12,600 1 14,000 1 12,500 1 16,100
700 1 14,600 1 18,500 1 15,200 1 19,000
800 1 17,200 1 28,200 1 16,100 1 21,800
900 1 19,200 1 29,400 1 20,800 1 24,500
1000 1 21,200 1 30,300 1 24,200 1 29,300

1100 1 37,700 = = = = = =

1200 1 39,600 - - - - - -

1350 1 42,300 - - - - - -

1500 1 45,600 - - - - - -




@ I8y NVILT (EkE#)

BEE o RFEA 0.75MPa(7.5K) e
FOR 75K BHEISVY e
mm TEF7.5 7.5K 10K KEA=5TTVI
40 551,200 - o) - 33
50 632,100 - o o 35
75 1,307,900 O ¢ - 65
100 1,499,000 O ¢ - 80

¢ FCORANE L RF s AR
1. EAREAF0.75MPa (7.5K) DHTT.
2. X[CDTEFULTCL FIEHBREDLELET,

< B>

. HICHEREZROL, AEOENETZILTE 9. EHEH TORERN
bHY ITRHADT, HRMRICREZMEEZ DL ET,

2. A gz 28, ILRERERCLVRELELESIITAI T,

3. BRIEERLT A —F—NIIOPIRIZEY), 2= —FoEeREL I T,

U 40mm,50mm FEUfE 75mm,100mm

B ERERE T ORI

. HUOR | RETfER= | fHnEEE | &RAERED
m mm mé/h MPa MPa
40 1.5~15
0.08~0.7
7 40 - 50 2.5~25
7 - 0.75
75 7.0~50
30{—— 0.1~0.5
s |i 100 10.0~80
20 Hr—
10:"."."
- 0.65 011 Oi2 013 0‘.4 0‘.5 Ol.6 (MPa)
= =

5



@ WDZ— M\IL T (kegass)

/i'dj“%/-i@ (@) @) sEEE -
LR 7.5K 10K 7.5K (o)
mm YMB7.5Y YMB10Y (ke)
50 1,107,300 1,194,200 40 240
75 1,128,500 1,239,900 45 240
100 1,368,300 1,505,800 65 270
150 2,255,100 2,481,400 115 380
200 3,113,600 3,425,000 200 455
250 3,792,800 4,170,200 300 520
300 5,377,700 5,915,600 500 680

& FCORMAE LR+ EianAER

. fERSM GREGA. FOR (BR) « B3V IRE REOER. —RAIESD. ZRAES. ERRE.
LYTVREDEE. AL—FDBE) FDsF LWMIHRESAISELIZE 0,

2. BEAMBEEVCLET, FIRHBREOWVELET,

j—

EENUO A RL—FICDEXULTCIE, 44, 45R—I7ZCSRIEE,

< &>

L 2 X& /M.
/NN F v 7% Bk,
@ ED NS Ty Rs b
@hFra s b a— VETORENR S < e, FEIEIVNE KL #d.
2. REEAHHHC, WEVE WERECT O BEEERE 7Ly 2 254 TD
BIfRSA TR L, A YT+ v 2A&E 1ML,
3. KM, MHRE;ECSE. BUTRPEM. FKEI XD w4k

5
73




E SDA— MVILT (kEmFEs)

BHEE @) (@) © sEES
et FCDEAMNE ! 7.5K
mm
7.5K 10K 7.5K 10K 7.5K 10K . .
YNB7.5DY | YNB1ODY |YNBA7.5DY|YNBATODY| YNB7.5U | YNB1OU FCD% | SUSZ
50 1,434,200 1,561,400 2,047,400 40 25 280
75 1,591,000 1,718,200 2,134,500 60 30 320
100 2,014,400 2,155,500 2,461,200 75 40 360
150 2,752,100 2,879,900 4,029,400 150 ) 480
200 3,534,800 3,662,600 4,900,600 240 125 560
250 4,711,800 4,839,600 6,425,200 380 260 700
300 6,018,400 6,139,800 7,222,400 490 280 760
350 7,296,200 7,430,000 9,200,000 550 310 820
CEARM (REEF. FOR (BR) . BATUSYVEK. TtOBEE. —rEEH. DREIESD. SRS,
LYTDVREQES, X M —FDEZE) Z05LVEEBHSE S,
. ZOMORVRICDOEELTIE. SELEDE RS,
. 16K.20KBE84EVZLET. BligBBEOL=LET.
RIEEROA RU—FICDEHRLTE, 44, 4BR—IETBRIIEE0,
<H B>
1. HAatzHRM.
2. EFOBHEINIVIER— FERT/NG 2RO % m) k.
3. EAMYVYUYF—MEEIZEIDEZ N UDBENHIINT VA S,
JENZEALICH LEEE 2 RE £ 3,
4. —RMET]OEERT 5 BHEMED ) F,
5. FCDED Y1) v ¥ —hN—(F)DBAT v L ABCHEEICT ChTwE T,
FCD#%!
e 60 e

73



a4

# =

SGSLIJAVRE (LIvIyoU-MIRE)

< B>

L. 7 Uo7 LM T T

2. T PEGEFCHEIIEDSE MR W C b R IE T E.

3. LVyrarvzy—hEkeArtrarzy—phrERELT
3~ 6 fEOEMBEZRL, MT v 7 OBATERHOE L
T D Toxtit.

LY A - SRR ST S S HE T ORL L WKL T T BVl AN & PREE

5. WETEMN D L DT, WARIREDS L WAL, REREZFTar 7)) — MEESAT,
JEI L T CRRETE, R T HOMBEALD TR

6. WHEEBICHAOra— MIELEESH, HHRELHBKLTOEET, ML EL
AR, ETED I 7 b, F2 MEREHHOY 7 YRR B MARATORERE
FECHZEIMNITE L) ZHETHLED L I A M, BE T A P00 6 3R,

L AR AV bR L ZAEPAVS 3B

e
wnAEmE |

-

mhsm |

- =

Ly
=

[

BEFELYACRBEE LY bOBE, BREMKRITREOL > LHAGEICEN ET,

KNS IXZfFE - OLYACRE, QEEMH (BEE. F77>V8E. 377 ITFE. 7530 VURE.
TSLUHE. 7 CTVEAM)  ONMLVT GRER. X hL—F. VT R —LLIETIR
N RIVES) | @AFLEEE

KN INZEL - OLIICHE, OREMH (BEE. F77>08E. 75 J8EEM) . ONLT
GRER. AhL—F. VT N —ILEHIRNY RVER) | @AFLSS

Xty MiIZOX T LTIE, BRAEYWALE T,
WEFOM, ~—27 1) ¥ FRIBRLZGER AR T T 0 V="V 7, B,
TEHIEDELERI 2TV E T, o T L TR, BRWEDLEL R W,



[Z] 52 v—=INILT (8- BN kliFER)

BRHEEBESm

< B>
1. FAEARTHY %0, BEIANPTELOT, WalE, FEDOHE, Kz s, Ho5wsba
Yha— usHREE 2 ) 9,
2. FFENOMEMEFARIL. FFEA) EFAL FOEY 29 v 7RI, FEE%k,. FohoTtra
AT hHID, FYyETF—2aroRtEEMI T,
3. REOFEEISBINTEX S720, fHEEICEbERELHEZEBL I3, 2058, &M
EboTh, BHIIZOT I ITHIEDORLPDOARATHIRT LI ENTX T T,

7L R
I OY & mm 100~800
B E x B F&) - FH
- fE TERIE, ENEE, KAEHE. RE - E£FH - KEGAKIE. ON—OFFHIH
BER7I>9 EKTZ22(7.5K), 10K, 16K
EaEREN 0.75MPa, 1MPa, 1.6MPa

A4 TSROy RU—TREE) 54 TE@ROvrIUHREE) A TL(EAVUVI—HHE)

WAL TICRWTHFYET—2avn EEETFICRWTEFYET—Yaro 7rF3xer—3arvyf7,
BREREZMZ LX2L—MGEIE) L REANZ ZRRBORENZN FYET—2aro A&, mE
LCHRaBTd, %728, ON=OFF#l#li#EL T T CORFKIADREK QURIT A
Jo JEL%2) BROBKTA ¥ DKIE, i
BOLFaL—bGRE) LTl
AT ONE T,

THHEMHFCEDLETBRAY WLET,

B



@ Y~ T A ERESERR (BT RIS ESENH)

BRHBEESm
<t E>
1. 3BEOEZIAIZER |
2. vy METE v ERTE |
3. HEEIAIL W
4
5

Y~z
BV RERR

SURTANE Y AP
BNy T—5 4T

R
EABMBE ARK KEFEIE HEIFR BrVLlL /A4 RRK
TWA TWN TWS

B O £ mm 75~300 75~300 75~300

0.07MPa

FIEEE S [#7““/3 L b‘(#f‘ﬁif)EﬁOJMPa\] 0.08MPa -

0.05MPa(fEE/) &MV LE T,

FOEIIRED - 0.15MPa -
ROMEZRERIE 1.75MPa 1.75MPa 1.75MPa
RERNRERE D 0.75MPa 0.75MPa 0.75MPa

b2 A ) JIS G 5527 7.5K RF# JIS G 5527 7.5K RF#s JIS G 5527 7.5K RF#

— )) Bkl
Cr—=<Z N\
T

H HF— L
BEREN £5 5DAMIC B FATARA - REHER ICRiE S0 21 VSR ERTKIEDRERH ICRE

MBDEAEDE ST, FMICOZTEL TR, BEIVEDELLLZE L,

TG ELETBREY WL E T,

mmmm 63




£11 V=20 U2 JBIZESZER (BKERESENH)

BUEEEAR ,
%
<H R> )

1. RNEOFERUHMEICLDKEICIHEL LW
BRECEMBFOMIE 2 FE), BEERTHSIREORE
L7zMEfe, ERBIEOBEDHETIA 754 Y &5TD
WEZHELEbETVE T,

2. AEEDY 7ARIC L BHEEER
SERFENERSE & L TR S WIE o v 7 @R 2 HA.
F AT O MEIEIERT L 97,

3. 1ZERETHZLOER
EEBFTH Ny TY =L DEH L TTOTROTT (SRR FER)

4, BELZN)I-T3r
JEHFRER, BT eIl —F— ==X G LB E RN =Y g VRO
F 7Y a AEREOBINAS BET T,

DA JE S BER

T #&®
7z kK 27U T)a= K | B=4)-T79F11-4-%K
SHE BT REET ST AR SHIE BT
k) istid Er
Fabts Hdi U TRES KT | gy g g | BT 25 Kbl
ZFRAT fady Bt
B U £ mm 150~1000 150~1000 150~500 150~450 500~1000
MERTEIES 71 kK Jx1 b 2 e (- 2T TR AER
@RISR SEER A R | e i) SHESR SEER
Oy o5t | WER B8y %E | MEA BH0,7EE | JL/( 6L B, 7EE | L4 G000 0% -
Tz 4 % B HMESU A HMESU A HESU A WESY A WESU A

VAT LE &%)

IS |
FEEEREE cI L
Ll [/Xv7u— |pceav| &mit 7 -
AC100V X(#200V %é%% UtyFU=) : 5 ] ! ;E ]
- = LAR
HiEEE | _REEs - RS
EHRRTOEE | a~20mA = ' F |
Lol o

:

[

_E),_<___

pini==-1 3

w«__ w

KAWL IR EAMR S L. SRRV AT ARHELTED T,
S G bETB R w2 LT,

64 s



3
i

# ®

£Z? F IV I ARTEREZEIR (IEEkEARSENH)

BUEEBSGm
< &>

1. phOAEX
I OMES0mm~400mmU i IS o ANBUBREC K it R0 3 FE AR, 2 ARl 2 LIS R T 97

2. FERTHIEFEER
BEEERRNICF v o8y 7 BEBRICIEERIRO NN Y 7 — 2 H il T
(EERT LB R, BRARIIIRIICES LIS Ny 2 7y T1ERM) o P!
FEHFEGTTOT, SvovrZ7azxbpB3Misnid, |~

3. BEA XD RIRFBE
AR FALRRAL & RS o #E, E, B REOMAGbEE
BIRTEITTOT, THHSEICELE B 2 HECTE T,

4. AHEIEIZACI00V

5. EEIRME
HB) — FE oY% & TR OB PEREILER) & H U Tl Tcd,
FREFORLH Y 3L, MFERL A T,

Hmittx

I # mm | 50~400

727>V EK| EKTIUY (BUR0MmIE10KY TN—F)
1 B | NET MRS

£ B @& | LKk IX

BEFKX/EIR | B BHE AC100V (50 / 60Hz)

Ny g7y TEBR | XvNo 4

F OB OB k| FE/NY RIVICTEBTHRETAE

oMW

1 & | SRR ATE (BRE - BAR)

2 | ATIVHEERST wEIVEYT/EYY
BAAAYIE. BE—FHYE. B. .
SCTTFAM Uty b

5 J& | B4H AC100V (50 / 60Hz)

g | AR Y T U — | NERERRREE

B Om A K| HE. RE. HEandHREF EEICRIRTTEE
WEBIEE AN | HEREFX KF2HAE

5% X M E E | 80.140.200.250galDAEXRED FHSERTE
EERIShHRES»PSOES
(4~20mA) AAICTEERRTE

& E R B eF R | 16 1EEME (BRER)

2. 2B, BT &) . FE).
WEEHEE., BRERE

B ® B £ |#130ke

BERAY F

il

B

"

M

RERERAARN

4 & H B

THHECAEDbETBRBY W LE T,



